
BEMUTATKOZIK A MIKKA

RÉZMÁL KULTURÁLIS KINCSEI

Az elmúlt hetekben több megem-
lékezést is tartottak kerületünk-
ben. A holokauszt és a 81 évvel 
ezelőtt felrobbant Regent-ház 
áldozatai, a Pesthidegkútról 
elhurcolt németek, valamint 
Raoul Wallenberg és Szerb Antal 
emléke előtt hajtottunk fejet.
� (4. és 11. oldal)

Elindult az önkormányzat új projektje, a Marczibá­
nyi István Kulturális és Közösségfejlesztési Alap­
program (MIKKA), amely művészeti produkci­
óknak, közösségépítő kezdeményezéseknek, civil 
szervezetek és helyi alkotók innovatív ötleteinek 
nyújt támogatást, és kínál kerületünk közösségé­
nek kapcsolódási pontokat, találkozási lehetősége­
ket. A MIKKA működését önkormányzati forrás és 
önkéntes felajánlások biztosítják.� (8. oldal)

A magyar kultúra napja 
alkalmából Őrsi Gergely 
polgármester vezetésével 
járhattuk be a Marczibányi 
tér környékét. A rézmáli 
séta során megismerhettük 
a környék ikonikus helyeit 
és egykori szomszédainkat 
is, akik a legkülönbözőbb 
területeken alkottak mara­
dandót.� (6-7. oldal)

„AZ ITT ÉLŐK ALKOTJÁK
KERÜLETÜNK LEGNAGYOBB ÉRTÉKÉT”

A Nemzetközi Lepramisszió magyar-
országi ágát Dobos Károly indította 
el, aki tizennégy éven át volt a Pest
hidegkúti Református Gyülekezet 
lelkésze. Hosszú és kalandos életét 
lapunk 24. oldalán idézzük fel.

Az Ady 25 galériának is otthont 
adó villa nemrégiben helyi védett-
séget kapott. Az épület történetét 
a 22-23. oldalon ismerhetjük meg.

Évindító interjúnkban az elmúlt év eseményeiről és eredménye­
iről, valamint az előttünk álló esztendő legfontosabb feladatairól, 
terveiről és kihívásairól beszélgettünk kerületünk polgármesteré­
vel, Őrsi Gergellyel.� (2-3. oldal)
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„Az itt élők alkotják  kerületünk legnagyobb értékét”
Évkezdő interjú

Őrsi Gergely
polgármesterrel

– Számos kisebb eredményt sikerült elérni 
a tavalyi évben, amelyek hozzájárulnak a ke­
rületben élők komfortosabb, jobb életéhez. 
Talán nem is lenne szerencsés egy-két példát 
kiragadni, vagy hosszasan sorolni az elvégzett 
munkát, de úgy látom, hogy sikerült egy olyan 
kerületet megőrizni, amely békés, szolidáris 
és összetartó közösség. Talán nincs is olyan 
hét, amikor ne mutatkozna meg ennek vala­
milyen példája. Továbbra is azt vallom, hogy 
az itt élők és a tudásuk alkotják kerületünk 
legnagyobb értékét, és ez az, ami leginkább 
gazdaggá teszi Budát.

Ha mégis ki kell emelni egy fontosabb elő­
relépést tavalyról, akkor az a Marczibányi Téri 
Sportcentrum visszaszerzése volt, ami persze 
egyúttal nagy kihívás is, hogy olyan szerepet 
kapjon, ami által újra a II. kerületieké lehet 
a sporttelep. Akár egy egészségmegőrző és 
rekreációs központként is üzemelhetne, amit 
– szakítva a korábbi profitorientált működte­
téssel – a kerületiek kedvezménnyel használ­
hatnak, akár szervezett körülmények között.

Szintén fontos lépésnek tartom a közösségi 
egyeztetéseket, amelyekkel megalapoztunk 
idén elkészülő tér- és zöldterület-fejleszté­
seket. A Margit-negyed is önálló életre kelt, 
a kirakatok már nem üresen állnak a körúton, 
új kulturális terek alakultak és egymással 
egyeztetve működnek.

Mit vár a 2026-os évtől?
Az idei évben hangsúlyos lesz az országgyű­

lési választás és a kampányidőszak, amin jó 
lenne minél békésebben túljutni, úgy, hogy az 
ne okozzon ellentéteket a közösségben. Meg 

kell mutatnunk, hogy a budai közösség felül 
tud emelkedni a politikán. Azt nézzük, hogy 
ki a szomszédunk, és ne azt, hogy kire szavaz! 
Szerintem az itt élők pontosan tudják, hogy 
ez a demokrácia velejárója, de közösségünket 
annál erősebbnek tartom, minthogy politikai 
beállítottság alapján ítéljük meg a lakótársa­
inkat. Hogy a politikai csatározások és azok 
kihatása ne mérgezze meg a hétköznapjain­
kat, hogy a mindennapi teendőinkre tudjunk 
koncentrálni, abban példamutatási felelős­
ségünk van lakóként, de ebben a politikusok­
nak, jelölteknek és a helyi közszereplőknek 
is van feladatuk.

A napokban fogadták el a II. kerület 
büdzséjét. Milyen kihívásokat tartogat 
az idei esztendő?
Gyakorlatilag az egész éves költségvetés egy 

hatalmas kihívás, hogy a jelenlegi helyzet­
ben miként tudjuk még hatékonyabbá tenni 
a működést. Bizonytalan számokból biztos 
költségvetést alkotni nehéz és időigényes 
feladat, így volt ez idén is, de látni kell, hogy 
hosszú távon az nem egy fenntartható műkö­
dési modell, hogy több feladatot kell mások 
helyett ellátnunk, legyen szó államról, kor­
mányról vagy fővárosról, de a rendelkezésre 

álló forrás kevesebb. Vannak vállalt felada­
tok, amelyekre a II. kerület nem mondhat­
ja, hogy nem az ő dolga, hanem igyekszünk 
megoldást találni rájuk, mert közvetlenül 
érintik a II. kerület lakóit. Ha egy fővárosi ke­
zelésű út tarthatatlan állapotban van, akkor a 
II. Kerületi Önkormányzat meg fog mozdulni 
azért, hogy fel legyen újítva. Ha egy független 
kulturális intézmény forrásait elapasztják, 
akkor önkormányzatunk segítségükre lesz, és 
a védőnők támogatását is biztosítjuk továbbra 
is, pedig már nem tartoznak a II. kerület kö­
telékébe, de forrást erre senki sem ad. A be­
zárásra ítélt posták közül több finanszírozá­
sát átvettük, mert több tízezer kerületi lakó 

A 4,2 milliárd forint állami elvonás 
mellett is biztosít forrást az idei 
költségvetés többek között új par-
kok kialakítására, helyi közösségek 
támogatására, út- és járdafelújításra, 
egészségmegőrzésre, emellett egy 
hótakarító gépjárművet is vesz a 
II. kerület. Őrsi Gergely polgármester 
szerint az egyik legfontosabb feladat 
továbbra is a budai identitás erősíté-
se és a közösségépítés.

Tavaly már több mint húsz 
helytörténeti sétát vezetett 
a polgármester egyre nagyobb 
érdeklődés mellett

Az önkormányzat visszavette a Marczibányi téri sportpályát, 
hogy újra a kerületiek egészségét szolgálja

Megnyílt a II. kerület saját 
korcsolyapályája

Beton helyett
parkok
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használja nap mint nap, de tudni kell, hogy az 
üzemeltetésük egyre drágul. Az iskolák hiába 
nem a mi irányításunk alá tartoznak, de fel­
újítunk iskolai sportpályákat és helyiségeket, 
és a közétkeztetésben is elkezdtük bevezetni 
a svédasztalos ebédeltetést, amit egyre több 
iskolában szeretnénk meghonosítani. Tavaly 
nagyon jó visszajelzések érkeztek, a gyere­
kek jobban esznek, annyit szednek, amennyit 
szeretnének, és kevesebb az ételmaradék. De 
ez is pénzbe kerül, és ezt is fejleszteni kell a 
gyerekek érdekében.

A szolidaritási adó az idei költségvetés-
re is rányomja a bélyegét?
Véleményem szerint a szolidaritási adó 

önmagában véve egy jó célt szolgál. Az, hogy 
a jobb módú városok, települések, kerületek 
segítsék azokat a településeket, ahol hatalmas 
a mélyszegénység, ahol nincs vagy kevés a le­
hetőség a fejlesztésekre, az jó cél. Hiszem, 
hogy a II. kerületiek nyugodtabbak lennének, 
ha tudnák, hogy az egy főre jutó 100 ezer fo­
rint körüli elvont adóforintból például Bor­
sodban vagy Szabolcsban hol épül bölcsőde, 
szociális otthon, vagy milyen más célt szolgál. 
A gond az, hogy az adó címén elvett szolidari­
tási adó több, mint a kerületi költségvetés 10 
százaléka, ezért nem az adóval, hanem annak 
mértékével vitatkozunk. Tavaly több mint 4 
milliárd forintot vontak el kerületünktől, 
ami rengeteg. Ha csak pár száz millió vagy 
egymilliárd forint körüli összeg lenne, és ha 
láthatnánk, hová kerül ez a sok pénz, akkor 
talán mindnyájan büszkék lennénk rá, hogy 
a II. kerület támogatásával máshol mi való­
sulhat meg. De ha nem tudjuk, hogy hová 
kerül a forrás, vagy ha mondjuk a központi 
költségvetés hiányát töltik ki vele, az semmi­
képpen sem jó. A másik gond a szolidaritási 
adó kiszámíthatatlansága. Ahhoz, hogy né­
hány évre előre tudjuk tervezni a II. kerület 
életét, jövőjét, tudnunk kellene előre, milyen 
költségekkel számolhatunk a következő esz­
tendőkben. Ha ezt évközben megváltoztatják, 
és például novemberben újra kell tervezni a 
költségvetést, az magától értetődően nehezíti 
az előrelátást és a tervezhetőséget.

Mindemellett mire juthat komolyabb 
forrás az idei évben?
Apróságnak tűnhet, de annak elkerü­

lése érdekében, hogy a II. kerület az egyre 
sűrűbben előforduló szélsőséges időjárási 

helyzetek miatt kiszolgáltatott legyen más 
vállalatoknak, arra sarkall minket, hogy be­
szerezzünk egy saját hókotró autót. Ha kell, 
a kukásautók előtt jár, hogy ne alakuljon ki 
olyan helyzet, hogy a havas utak miatt nem 
viszik el a kommunális hulladékot, de az is 
segít, ha éppen a mellékutakat takarítja, hogy 
azok is járhatóak legyenek. 

Az út- és járdafelújításokra az idei évben 
sokkal nagyobb összeget fordítunk, mint ta­
valy, mert látni kell, hogy ha az előző évben 
az egy bizonyos szint alatt marad, akkor a 
következő évben kell majd rá többet költeni, 
mert idővel sokkal többe fog kerülni a tovább 
romló állapot.

A közösségi sporteseményeket – legyen szó 
jógáról, idősek székes tornájáról vagy séták­
ról – természetesen folytatni szeretnénk. 
Fókuszban lesz az egészségmegőrzés, a szű­
rések és a prevenció. A legboldogabb akkor 
lennék, ha a fejlesztés előtt álló Marczibá
nyi Téri Sportcentrum kifejezetten ezt a célt 
tudná szolgálni, egészségmegőrző foglalkozá­
sokkal és különböző sportolási lehetőségek­
kel együtt, különböző korosztályok számára.

A zöldebb kerület is mindig fontos célunk, 
ezért a következő két évben a Baka utcai pi­
henőpark kialakítása mellett legalább két 
parkolót szeretnénk felszámolni és a helyén 
zöldterületet fejleszteni. Az egyik a Ferenc-
hegy betonparkolója, amit feltörünk és zöldí­
tünk, a másik a Frankel Leó úti üres, parkoló­
nak használt telek, ahol az egyik legnagyobb 
parkot és erdei játszóteret lehetne létrehozni. 
Emellett a vízmegtartással kapcsolatos, zöld 
jellegű fejlesztések is napirenden lesznek, 
csakúgy, mint a Mechwart ligeti játszótér 
fejlesztése.

Az elvonások és a szűkös források elle-
nére a kultúra támogatására is mindig 
hangsúlyt fektettek.
Kerületünk hatalmas kulturális potenci­

állal rendelkezik, a II. kerületben működő 
színházak nézőszáma lassan megközelíti a 
pesti körúti színházakét. Ennek ellenére be 
kell látni, hogy az önkormányzat nem tud­
ja a kultúrát a végtelenségig finanszírozni, 
ugyanakkor ez olyan közösségformáló erőt 
és értéket jelent, amit mindenképpen ápolni 
és óvni kell. Ezért Marczibányi István egykori 
mecénáshoz és a kerülethez méltóan létre­
hoztuk azt a politikától független Marczibányi 

István Kulturális és Közösségfejlesztési Ala­
pot, ahová az önkormányzati forrásokon túl a 
magántőke és a piaci szereplők felajánlásait, 
forrásait csatornázzuk be, a támogatásokat 
pedig egy hozzáértő, civilekből, művészekből 
és a kulturális élet szereplőiből álló testület 
osztja el.

A közösségi értékek támogatása és a la-
kók meghallgatása is fontos szempont 
marad a kerület életében?
Öröm, hogy a helyi identitás és lokálpatrio­

tizmus tovább erősödött. És hogy megőrizzük 
ezt az erős budai közösséget, újdonságként az 
idei évtől terveink szerint már a legkisebbek­
kel kezdjük a közösségformálást: rendszere­
sen várjuk majd a meghirdetett találkozókra 
az egyazon évben született kerületi gyereke­
ket és szüleiket.

A közvetlen kapcsolattartás az önkor­
mányzatiság egyik alapja, amiből nem en­
gedhetünk, folyamatosak lesznek a közösségi 
egyeztetések, fogadóórák, lakossági fórumok. 
Amit viszont látunk, hogy a fiatal korosztály 
kevésbé jelenik meg ezeken az eseményeken. 
Őket szeretnénk ebbe már idén is sokkal job­
ban bevonni, mert jó lenne, ha beleszólnának 
a kerület életébe, egy-egy fejlesztésbe, hiszen 
ők fognak itt élni. A Nők éve program kereté­
ben a tavalyi, világelső, II. kerületi női közös­
ségi gyűlések során megfogalmazott felveté­
seket hamarosan megkapja az önkormányzat, 
és kötelezettséget vállalunk a megvalósításra.

Mindig a helyieknek vannak a legjobb öt­
leteik. Az itt élők számtalan javaslatot tesz­
nek, ezeket meghallgatjuk, és megvizsgáljuk 
a kivitelezés lehetőségét. De vannak olyan 
események, amelyeket a lakók maguk meg­
szerveznek, szerethető apróságokat, például 
ilyen az utcavers vagy egy-egy lakóközösség 
programja, és vannak kezdeményezések, 
amelyek mellé az önkormányzatnak csak oda 
kell állnia. Tervünk, hogy a kerületi közössé­
geket egy egységcsomaggal – sátor, sörpad, 
asztal, repohár – segítsük, ha szomszédsági 
ünnepet, utcabált szerveznének, de hiányoz­
nak a feltételek. A közösségépítés egy állandó 
feladat, ami leginkább nem pénzen múlik.

SZEG–LD

(Következő lapszámunkban a II. kerület alpolgár-
mestereinek és képviselőinek beszámolóit olvashat-
ják az elmúlt időszakban végzett munkájukról.)

A világ első női közösségi gyűlése 
a II. kerületben zajlott

Számos lehetőség nyílik a közös ügyek közvetlen egyeztetésére
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Emlékezés Szerb Antalra

KI LEGYEN
A KERÜLET DÍSZPOLGÁRA?

A kerület polgárai javaslatot tehetnek arra, kinek adományozzon idén a 
képviselő-testület díszpolgári címet és II. Kerületért Emlékérmet. A Budapest 
Főváros II. kerület díszpolgára, posztumusz díszpolgára cím adományozható 
annak a magyar vagy külföldi állampolgárnak, aki életművével, kiemel-
kedő munkásságával a kerületben vagy országosan, illetve nemzetközi 
viszonylatban általános elismerést szerzett, továbbá emberi magatartása 
alapján köztiszteletben áll, valamint hozzájárult a kerület jó hírnevének 
öregbítéséhez, elismerésre méltó hagyományainak gazdagításához. A II. 
Kerületért Emlékérem azoknak a személyeknek, illetve személyek csoport-
jának, társadalmi vagy gazdasági szervezeteknek adományozható, akik 
vagy amelyek a kerület fejlesztésében a társadalmi, szociális, kulturális és 
gazdasági élet bármely területén kiemelkedően hasznos munkát végeztek, 
és ennek révén a kerület értékeit növelő maradandó eredményt értek el. 
A javaslatokat rövid indoklással együtt FEBRUÁR 28-ig a Polgármesteri 
Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóság Intézményirányítási Osztályának 
címezhetik: 1024 Budapest, Mechwart liget 1. vagy a gerencser.dora@
masodikkerulet.hu címre küldhetik.

Korábban lakossági felterjesztésre díszpolgári címet kapott:

Az eddigi II. kerületi kitüntetettek teljes listája az önkormányzat honlapján
(www.masodikkerulet.hu) tekinthető meg.

Presser Gábor – 2021 Koncz Zsuzsa – 2025Szilágyi Áron – 2022

Szabó Magda – 2003 Kodály Zoltán – 2007 Weöres Sándor – 2019

Lakossági fórumok
• Lakossági fórum a Rómer Flóris utca 8. (volt Autóklub) 
környékének telkét érintő, új lakóépület építészeti 
programjáról. A fórum időpontja: FEBRUÁR 12., 17.00, hely-
színe: a II. Kerületi Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme.

• Közösségi egyeztetést szervez az önkormányzat a Balogh 
Ádám utca forgalmi rendjéről (esetleges egyirányúsítás, illetve 
annak iránya vagy behajtás csak célforgalomnak). Az egyeztetés 
FEBRUÁR 16-án, hétfőn 17 órától a Balogh Ádám és a Rügy utca 
találkozásánál lesz. Mindenkit szeretettel várunk!

II. Kerületi Önkormányzat

Ostrom ’81
– közösen emlékezünk az áldozatokra
Nyolcvanegy évvel ezelőtt otthonunkon karácsony 
és február között kétszer vonult át a front. A város 
nagy része romba dőlt, Budán minden harmadik 
szomszédunkat elveszítettük, s ma már tudjuk, 
Budapest ostroma a II. világháború egyik legvére-
sebb eseménye volt.

FEBRUÁR 10-én, kedden 17 órától emlékezünk 
az ostrom áldozataira a Széna téren. Tartsanak 
velünk! Emlékezzünk közösen!

II. Kerületi Önkormányzat

A holokauszt nemzetközi emléknapján, 
január 27-én Őrsi Gergely polgármester 
csendes főhajtással emlékezett meg az 
áldozatokról Szerb Antal botlatókövénél. 
Az író felnőtt életének legtermékenyebb 
részét Budán töltötte: a Torockó utcában 
1933-tól 1938-ig, a Hűvösvölgyi úton 
pedig 1938-tól 1944-es elhurcolásáig 
lakott. Buda az ő számára az alkotást 
és az ahhoz szükséges nyugalmat je-
lentette, majd pedig a valódi otthonra, 
családi harmóniára találást. Valószínűleg 
a munkaszolgálatban, 1944–45 telén a 
fagyos országúton az erőltetett menet-
ben vánszorogva is ide vágyott vissza.

81 éve ezen a napon verték agyon 
Szerb Antalt Balfon, és ugyanekkor sza-
badult fel az auschwitzi haláltábor is. 
„Auschwitz szavakkal kezdődött, amikor 
egymásban elkezdtük az ellenséget ke-
resni. Az iszonyat fényes nappal bámult 
ránk, és a gyűlölet a mindennapok része 
lett. Ahhoz, hogy ne jöhessen el újra 
olyan idő, amikor egymásban ellenséget 
látunk, emlékeznünk kell, mert csak 

az emlékezés segíthet, hogy mindig 
felismerjük a gyűlölet elvetett magvait” 
– emlékeztetett a polgármester, és idéz-
te Szerb Antal Utas és holdvilág című 
regényének részletét: „…az iszonyat 
nem az éjszaka és a félelem dolgaiban a 
legerősebb, hanem akkor, mikor fényes 
nappal bámul ránk valami mindennapi 
dologból, egy kirakatból, egy ismeretlen 
arcból, egy fa ágai közül...” 

Felhívás március 15-i
ünnepi beszéd írására

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat ünnepibeszéd-író 
felhívására jelentkezhet minden általános és középiskolás 
diák, aki a II. kerületben él vagy a II. kerületben tanul. 

A három legjobb beszéd alkotója díjazásban részesül. Az első 
helyezett 50 ezer forint, a második és harmadik helyezett 20-20 
ezer forint értékű kultúrautalványt kap. A bíráló zsűri elnöke: 
Vészits Andrea író. A leendő beszédek hossza minimum 1000 

leütés.
A benyújtási határidő: MÁRCIUS 1.

A beszédeket kérjük, elektronikus formában 
a kozosseg@masodikkerulet.hu címre küldjék el!

A beküldők hozzájárulnak az írások vagy azok 
részleteinek további közléséhez és a március 15-i 

ünnepségen történő felolvasásához.
További információk február 3-tól a www.

masodikkerulet.hu oldalon.
II. Kerületi Önkormányzat
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Sok helyről nem vitték el
a kommunális hulladékot

Idén is januárra időzítették az ételosz­
tást, az elmúlt évek tapasztalatai alapján 
ugyanis az ünnepek után még inkább 
segítségre szorulnak azok, akiknél nem 
kerül mindennap meleg étel az asztalra. 
Ezúttal kétszázötven adag meleg ételt 
osztott ki az önkormányzat csapata: Őrsi 
Gergely polgármester, Varga Előd Ben-
degúz és Kovács Márton alpolgármester, 
Fodor Fanni, Karvalits Annamária és 
Schőnviszky Csenge képviselő, valamint 
segítőik. Idén először más önkormány­
zatok közreműködése nélkül szervezte 
meg az ételosztást kerületünk.

Mint a polgármester kiemelte: „Meg­
ható volt látni, milyen sokan segítették 
gyümölccsel, tartós élelmiszerrel és 
édességgel a januári melegétel-osztá­
sunkat. Ennyien, ilyen sok plusz édes­
séget, tartós élelmiszert és gyümölcsöt 
még nem hoztak ételosztásunkra, ami 
azt jelenti, hogy bár láthatóan továbbra 
is sokan nélkülöznek, növekszik a segítő 
szándék is. Hálásan köszönjük az étel­
adományokat és valamennyi önkéntes 
segítségét!”

Ételosztást tartott a II. Kerületi 
Önkormányzat a Széll Kálmán téren, 
amihez nagyon sok kerületi lakos 
gyümölccsel, tartós élelmiszerrel és 
édességgel járult hozzá.

Meleg étel a hidegben
– közösségi összefogással

LAKOSSÁGI WORKSHOP
a Széll Kálmán tér megújításáról

Karácsony előtt közleményben tájékoztatott a 
MOHU Budapest, hogy az ünnepi napokon is rend­
ben elszállítják a kommunális hulladékot. Ehhez 
képest a lakossági jelzések alapján a II. kerületben 
is voltak olyan területek és utcák, ahonnan hetekig 
nem vitték el a szemetet, vagy ha később kiürítet­
ték a kukát, az addig kényszerből felhalmozódott 
hulladékos zsákokat már nem dobták a járműre.

Őrsi Gergely polgármester a megannyi lakossági 
panasz miatt a MOHU Budapest vezetéséhez for­
dult annak érdekében, hogy a vállalat adjon ma­
gyarázatot a szállítás kimaradására, és mielőbb 
ürítsék a kukákat, illetve azt is felvetette, hogy 
azoknak a lakóknak is a teljes számlát küldik-e 
ki, akiktől hetekig nem szállították el a szemetet.

A vállalat a sajtóban megjelent tájékoztatá­
sa szerint a havazás és a csúszós utak miatt nem 
szállította el a kommunális hulladékot karácsony 
után. A kérdéses időszakban a MOHU Budapest 
azt javasolta a lakosoknak, hogy a hulladékgyűjtő 
edényeket a begyűjtés napján helyezzék ki, ami 
pedig kint van, azt ne vigyék vissza, hogy elvihes­
sék a szemetet.

Lakossági workshopot szervez 
a Főpolgármesteri Hivatal a 
Széll Kálmán tér zöldfelületi 
fejlesztése, árnyékolása és rossz 
állapotú padjainak megújítása 
kapcsán. A cél, hogy a „Tegyük 
árnyékosabbá, hűsebbé a Széll 
Kálmán teret” közösségi költ-
ségvetési projekt tervezése a 
tér használóinak véleményére 
épüljön. A tervezés lakossági 
egyeztetéssel indul, amelyen 
a tapasztalt problémákról való 
visszajelzéseket és fejleszté-
si javaslatokat várnak a tér 
használóitól. A  tervek töb-
bek között érintik a „lelátó” 
árnyékolását és zöldítését, a 
villamosmegállók zöldítését, 
új fák telepítését, valamint a 
leromlott padok felújítását. 
Ezt követően a workshop ta-
pasztalatai alapján a tervező 
megkezdi a munkát. A készülő 

terveket pedig várhatóan 2026 
júniusában ismét bemutatják 
lakossági véleményezésre.

A workshop időpontja: 
FEBRUÁR 16. (hétfő) 17.00–
20.00, helyszíne: II. Kerületi 
Önkormányzat Házasságkö-

tő terme (1024 Mechwart 
liget 1.).

Aki nem tud részt venni, 
online is megoszthatja az ész-
revételeit:

rdt.budapest.hu/dialogs/
szell-kalman-ter
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Rézmáli séta a kulturális örökség  nyomában

Az idei év első helytörténeti sétájának ta­
lálkozóhelyén ismét nagyon sokan gyűltek 
össze, hogy egy kicsit jobban megismerjék 
kerületünknek ezt a részét. A várakozás per­
ceit a művelődési központ által kínált forró 
tea tette kellemessé. Őrsi Gergelytől aztán kez­
désként megtudhattuk, hogy a Marczibányi 
tér az Országút városrész széle, de a Haris 
Park már Rézmálhoz tartozik. Ez utóbbi vá­
rosrész-elnevezés is Döbrentei Gábor 1847-
es névmagyarosítási leleménye: a réz a vö­
röses színre utal, a mál szó pedig napos, déli 
kitettségű hegyoldalt jelentett a középkori 
magyar szóhasználatban. Ez az egyik legré­
gebbi villanegyedünk, amely közvetlenül a 
filoxéravész után kezdett el beépülni.

A magyar kultúra napján az alkotó 
fantáziát, tudást és találékonyságot 
ünnepeljük. A január 24-én tartott pol-
gármesteri helytörténeti séta során újra 
kiderült, hogy kerületünk bővelkedik 
ebben. Ezúttal különböző területeken 
tevékenykedő egykori nagyságokat 
ismerhettünk meg: építészeket, iroda-
lomtudóst, politikai gondolkodót, írót, 
vállalkozót és kultúraszervező mecénást.

A Felvinci út is egy nagyon régi, a hegyről lefutó 
vízlevezető árok vonalát követi. Nevét még Trianon 
előtt, 1900-ban kapta egy erdélyi település neve 
után, korábban Külső-Kis-Rókus utca volt. (Ugyan­
ekkor nevezték el – valószínűleg szójátékként – a 
párhuzamosan futó Külső-Nagy-Rókus utcát Alvinci 
útnak, amely szintén erdélyi településnév.) Itt áll ma 
is a Káldor Miklós Kollégium Bauhaus stílusjegyeit 
magán viselő klinkertéglás, L alakú épülete, amely 
1939–40-ben épült. Tervezője Árkay Bertalan, a 
kor jeles építésze volt. Eredetileg leventék elszál­
lásolására és képzésére szolgált, ezért egykor fontos 
szempont volt, hogy közel volt a lőtér. Vele szemben 
a Tulipán utca sarkán pedig egy felújítás alatt álló, 
védett Bauhaus épületet láthattunk, amely 1933-
ban Csillag Ernőnek és feleségének épült Bodánszky 
Géza és Ferenc tervei alapján.

Lennertől vette meg a Budai Polgári Lövész Egylet 1884-ben új székháza szá­
mára a rézmál-dűlői telket. (A régi lövölde a Margit körúton, a mai Bakfark 
Bálint utcánál volt.) A lövőház mára eredeti szépségben helyreállított, Haris 
Park néven rendezvényközpontként működő épületét Hofhauser Antal ter­
vezte, 1884-ben fényes ünnepség keretében nyílt meg, és hamarosan a budai 
polgári közélet egyik legfontosabb központja lett. Azt is megtudhattuk, hogy 
1885-ben már légszeszlámpák világították meg az új épülethez vezető, a Nagy-
Rókusról Lövőházra átnevezett utcát. Sőt, ahogy a polgármester emlékeztetett 
rá, télen korcsolyapálya is üzemelt itt, tehát a mai korcsolyapályánknak már 
van történelmi előképe a téren. 

Sokat megtudhattunk a környék utcaneveiről: például, hogy az Aranka utca 
nem egy női név után, hanem 1898-ban Aranka Györgyről, XVIII–XIX. századi 
erdélyi íróról, tudományszervezőről kapta a nevét, aki egyébként Marczibányi 
István kortársa és nemes törekvésekben részt vállaló szellemi társa is volt. 
A Ribáry utca névadója, Ribáry Ferenc is több szálon kötődik a kerülethez. 
A Vízivárosban lakott, és évtizedekig a budai Egyetemi Katolikus Gimnázi­
umban tanított. Magyarországon ismert író, tankönyvíró és nem mellesleg a 
szabadságharcért börtönt is viselt hazafi volt, külföldön pedig baszk nyelvta­
nával és mordvin nyelvi dolgozatával szerzett magának tiszteletet.

A szőlőhegyek lábánál elterülő egykori vá­
rosszéli legelő mellett a XIX. század közepén 
még csak raktárak, kisebb majorságok álltak, 
a legrégebbi épület a Degen család hatalmas 
udvarháza és parkja volt, ebből később Fővá­
rosi Szeretetház, majd a Mozgássérült Em­

berek Rehabilitációs Központja lett. Neve 
sem volt épp vonzó: Tetvesrét (Lauswiese), 
amelyet Marczipán, aztán Marczibányi rét­
re, majd térre neveztek át. Északnyugati 
végében 1873-ban Lenner József téglavetőt 
létesített.

A Tulipán utca villái 1900 körül a 
Rókushegyi lépcső felől fényképezve

A Budai Polgári Lövész 
Egylet 1884-ben épült 

székháza ma Haris Park 
néven rendezvényköz-

pontként működik

A Marczibányi tér
a XIX. század közepén
még városszéli terület volt
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Rézmáli séta a kulturális örökség  nyomában

A helytörténeti séta legmagasabb pontjára 
a Barsi utca végén lévő Bibó István parkban 
ért, amely 2011-ben kapta ezt a nevet; ez a 
főváros első, róla elnevezett közterülete. 
Bibó ekkor, születésének 100. évforduló­
ján lett a II. kerület posztumusz díszpolgára 
is. Őrsi Gergely felidézte, hogy a park közel 
van Bibó egykori lakóhelyeihez (Berkenye 
utca, majd Orsó utca) és utolsó munkahe­
lyéhez, a KSH Könyvtárhoz is. „Korszakos 
jelentőségű társadalomtudós, nemzetközi 
szinten is elismert állambölcselő és jogtu­
dós, 1956 egyik halhatatlan hőse, aki nem­
csak beszélt és írt a társadalmi felelősség­
vállalásról, hanem tett is érte” – emelte ki 
a polgármester.

Ezután a Rét utcán leereszkedve a Ganz 
gyár történetéről hallhattunk. Méltán lehe­
tünk büszkék rá, hogy a Vízivárosból indult 
üzem itt vált világviszonylatban is meghatá­
rozó céggé, amelyben jelentős szerepe volt 
a Ganz Ábrahám életművét folytató Mech­
wart Andrásnak, valamint Zipernowsky 
Károlynak is. Utóbbinak egyébként épp 
a Keleti Károly utca végén volt gyönyörű 
villája, ahol a helytörténeti séta is véget 
ért. Közben az utcában még hallhattunk a 
Krisztus Király-templom és a Rákócziánum 
épületegyütteséről, valamint kerületünk 

2024-es posztumusz díszpolgáráról, Ko­
mor Marcellről és unokájáról, a tavaly 
elhunyt Székely Tamásról is, és az is kide­
rült, hogy egykor itt lakott a budai hóhér. 

A séta végén a résztvevők a Budai Polgár ál­
tal készített falinaptárt kaptak ajándékba, 
amelybe a II. kerület természeti értékeiről 
kerültek be gyönyörű felvételek.

Ezután a hangulatos Tulipán utcában foly­
tatódott a séta, amelyben sok szép, század­
fordulós villa maradt fenn. Érdemes volt 
megfigyelni a homlokzatokat, az ablakok, 
ajtók, kapuk kialakítását és a kis részle­
teket, például a régi házszámtáblát a 8-as 
számú házon. Így értünk el József főherceg 
egykori villájához (Aranka u. 10–12.), ame­
lyet eredetileg Gerstenberger Emil, Alpár 
Ignác egykori munkatársa épített magának 
1906-ban. A romantikus, mesebeli kasté­
lyokat idéző villát tőle vette meg 1924-ben 
József főherceg (pontosabban a szokásjo­

got követve először az egyik Erdődy grófot 
kérte fel, hogy vásárolja meg a villát, hiszen 
nem illett „civiltől” vásárolni). Feleségé­
vel, Anna Monikával 1940-ig laktak itt, a 
környékbeliek gyakran látták őket sétájuk 
közben, gyerekeik az Áldás utcai elemibe, 
majd az Érseki Katolikus Gimnáziumba 

jártak. A szomszédos utca régi neve Ürge 
utca volt, a pár odaköltözésekor keresz­
telték át Tapolcsányira, hiszen a főherceg 
gyerekkori nyarait a felvidéki Tapolcsány 
melletti birtokon töltötte. Az Aranka utcai 
épület ezután többféle intézménynek adott 
helyet, ma is kollégiumként működik.

A helytörténeti séták idén is folytatódnak, figyeljék a II. kerület Facebook-oldalát!

József főherceg villája 
a Tulipán és az Aranka 
utca sarkán

A Tulipán utcában
sok szép,

századfordulós
villa maradt fenn

A Rákócziánum 1903-ban 
épült, a környékén még 
alig volt épület
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KULTÚRA ÚJ ALAPOKON
MI IS AZ A MIKKA?

2K – KULTÚRA
ÉS KÖZÖSSÉG
A Marczibányi István Kulturális és Közös-
ségfejlesztési Alapprogram elindításával azt 
szeretnénk bebizonyítani, hogy a kultúra 
nem költségvetési teher, hanem befektetés. 
Olyan befektetés, amelynek hozama nem 
forintban, hanem összetartozásban, élhe-
tőbb környezetben és egy büszke, kreatív 
helyi közösségben mérhető. A XXI. száza-
di nagyvárosi lét új kihívások elé állítja az 
önkormányzatokat: az elszigetelődés, a 
digitalizáció és a gazdasági bizonytalan-
ság korában a közösség megerősítése sok 
szempontból a túlélés záloga. Ezt felismerve 
hívtuk életre a MIKKA-t, mert úgy gondoljuk, 
hogy a művészet és a közösségi élmények 
nem elszigetelt események, hanem a kö-
zösség rugalmas ellenállási és megújulási 
képességének legfőbb tartóoszlopai.

A PARKOLÁSTÓL
A KULTÚRÁIG
A MIKKA legkülönlegesebb eleme a finanszí-
rozási mechanizmusa, amely országos szinten 
is példaértékű. A program nem ad hoc jellegű 
költségvetési maradványokból gazdálkodik, 
hanem kiszámítható, önfenntartó modellre 
épül. A MIKKA működését önkormányzati 
forrás és önkéntes felajánlások biztosítják. 
Az alapprogram finanszírozásának egyik pil-
lére a kerületi éves parkolásidíj-bevételek 
két százaléka. A városhasználatból, a gép-
járműforgalomból származó bevételek egy 
része így közvetlenül a közösség és a kultúra 
fenntartására fordítható. A MIKKA által tá-
mogatott projektek másik finanszírozási lábát 
pedig az önkéntes adományokból származó 
bevételek képezik majd. A helyi lakosok és 
vállalkozások közvetlen hozzájárulásaival a 
program valódi közösségi alappá válik, ahol 
a befizetők érezhetik, hogy saját környezetük 
fejlődését támogatják. 

A képviselő-testület decemberi üléséről szóló tudósításában a Budai Polgár is hírt 
adott arról, hogy az önkormányzat létrehozta a Marczibányi István Kulturális és 
Közösségfejlesztési Alapprogramot (MIKKA). A program nemcsak egy újabb pályázati 
keret a sok közül, hanem olyan értékalapú, átlátható és fenntartható modell, amely 
alapjaiban gondolja újra az önkormányzat, a kultúra és a lakosság kapcsolatát.

MIT TÁMOGAT A MIKKA? 
A MIKKA lehetőséget teremt hagyományos 
és kísérletező művészeti produkcióknak, 
olyan közösségépítő kezdeményezések-
nek, amelyek a szomszédsági kapcsolatokat 
erősítik, civil szervezetek és helyi alkotók 
innovatív ötleteinek, valamint akadálymen-
tesítési és inkluzív programoknak, amelyek 
lebontják a falakat a kultúra és az egyén 
között.

SZAKMAISÁG
ÉS HITELESSÉG
„A bizalom a MIKKA sikerének a kulcsa” 
– hangsúlyozta Őrsi Gergely, aki szerint a 
MIKKA szakmaiságát, hitelességét és egy-
általán a komolyan vehetőségét leginkább 
a Tanácsadó Testület összetétele garantálja. 

A tagok nem politikai delegáltak, hanem a 
magyar kulturális és gazdasági élet elismert 
szakemberei, akik díjazás nélkül, önkéntes 
munkával segítik a kerületet. A testület elnöki 
tisztét Demján Sándorné vállalta, tagjai pedig 
dr. Konrád Krisztina a közösségi szempontok 
képviseletében, Blaskó Nikolett, az ACG Rek-
lámügynökség alapító tulajdonosa, Spengler 
Katalin műgyűjtő, szakíró, Mácsai Pál Kos-
suth-díjas színművész, rendező, Gerendai 
Károly kulturális menedzser, a Sziget Fesztivál 
alapítója, Fülöp József animációs filmrendező, 
vizuális kommunikációs tervezőművész, a 
MOME egyetemi tanára. A testület feladata 
a pályázati irányok kijelölése, a beérkező 
művek szakmai értékelése és a MIKKA szel-
lemiségének – a transzparenciának és az ér-
tékvezéreltségnek – a megőrzése. A program 
működtetésével az önkormányzat a KULT2 
Nonprofit Kft.-t bízta meg. Az önkormányzat 
kulturális intézményeit működtető közhasznú 
cég jogosult az adományok fogadására.

MIÉRT VAN SZÜKSÉGE
A II. KERÜLETNEK
A MIKKA-RA?
„A válasz a jövőállóságban rejlik, hiszen egy 
település nemcsak épületekből és aszfaltból 
áll, hanem az ott élő emberek interakcióiból. 
Ha egy városrész kulturális ökoszisztémá-
ja erős, az ott élők boldogabbak, a helyi 
vállalkozások sikeresebbek, és a közösség 
könnyebben vészeli át a válságokat – emelte 
ki a polgármester. – A MIKKA ugyanis kap-
csolódási pontokat hoz létre. Lehetőséget 
ad arra, hogy a nyugdíjas pedagógus, a 
fiatal grafikus, a helyi kisvállalkozó és a 
többgyermekes család találkozzon egy ki-
állításon, egy közösségi kertben vagy egy 
utcai koncerten.”

II. Kerületi Önkormányzat

A MIKKA MŰKÖDÉSÉRŐL,
a pályázati és felajánlási lehetősé-
gekről bővebben az alapprogram 
honlapján értesülhetnek:
mikka.kult2.hu
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A 2025 karácsonyára megjelent, Pasarét és Törökvész egykori és mai nevezetes lakóit bemuta-
tó, új kiadványunk, az Élt egyszer Budán…, valamint a Volt egyszer Budán… helytörténeti 
könyvünk I. kötete SZEMÉLYESEN továbbra is kapható 8000, illetve 7500 forintért az alábbi 
helyszíneken: • MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT (1022 Marczibányi tér 5/a) • KLE-
BELSBERG KULTÚRKÚRIA (1028 Templom u. 2–10.) • BUDAI TÁNCKLUB (1027 Kapás u. 55.) 
• II. KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ZRT., ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA (1024 Keleti Károly u. 15/a, 
csak készpénz)• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ (1026 Pasaréti út 102., csak készpénz) • HELYÓVÓ 
HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY (1024 Mechwart liget 1., szerdánként 14–18 óráig).

A kötetek E-MAILEN IS MEGRENDELHETŐK utánvéttel fizetve, a voltegyszerbudan@gmail.com 
címen. (E-mailben leadott rendeléskor a csomagolás, a szállítás és az utánvét költsége kötetenként 
további 2000 Ft. A megrendelésnél kérjük megadni az alábbi adatokat: kért mennyiség, vezetéknév, 
keresztnév, esetleg cégnév, e-mail-cím, telefonszám, irányítószám, város, cím, esetleg megjegyzés.)

A kötetekkel kapcsolatos további részletes információkért látogassanak el honlapunkra: 
www.budaipolgar.hu

A január 24-i ünnepélyes 
megnyitón Sós Ágnes feszti­
váligazgató köszöntötte a ven­
dégeket, aki hangsúlyozta azt 
is, nagy örömmel tölti el, hogy 
a társadalmi összefogással 
megvalósuló fesztiválra csak 
Budapesten már háromezer 
diák lefoglalta a helyét: ők már 
biztosan részt vesznek a vetí­
téseken. Majd átadta Zsigmond 
Dezső Balázs Béla-díjas film­
rendezőnek az életműdíjat.

Őrsi Gergely II. kerületi pol­
gármester rövid köszöntőjé­
ben kiemelte, hogy a tizenkét 
éve zajló fesztiválon szereplő 
dokumentumfilmek nemcsak 
egyedi műfajú művészi alko­

tások, hanem közösség- és jö­
vőformáló erőt is képviselnek. 
„Az elmúlt tizenkét év hatott a 
világunkra, hatott a közössé­
geinkre, és hatott arra is, hogy 
az igazságot megismerve an­
nak mentén éljünk” – emelte 
ki a polgármester.

A megnyitón Tommy Gullik­
sen rendező „Az  utolsó kül­
detés” című, 2025-ös film­
jét vetítették le, amely Jens 
Stoltenberg volt NATO-főtitkár 
megbízatásának utolsó évét 
követte végig, amelynek során 
többek között Budapestre is el­
látogatott a magyar miniszter­
elnökhöz. A megnyitón is jelen 
lévő rendező elmondta, hogy 

A világ legrangosabb, nemzetközi sikereket is elért, 
egészestés dokumentumfilmek fesztiválja, a BIDF janu-
ár 24-én ünnepélyes megnyitóval indult – immár 12. al-
kalommal – kerületünkben, a Mammut Cinema Cityben. 
A fesztiválon kilenc napon át lehetett megtekinteni 
az elmúlt időszak legjobb dokumentumfilmjeit a világ 
minden tájáról, köztük az Oscar-díjra is jelölt „Senki 
tanár úr Putyin ellen” című filmet is.

két év alatt 27 országban, több 
mint negyven elnöki, illetve 
kormányfői hivatalban járt 
Jens Stoltenberggel, és össze­
sen hatszáz órát forgattak.

Országszerte hatvan film 
és kétszáz vetítés, továbbá 
számtalan beszélgetés a BIDF 
idei mérlege. A  huszonöt fős 
nemzetközi zsűri öt szekci­

Közösség- és jövőformáló erő

óban dönt (nyomdába adá­
sunk után), valamint a diák 
és a nyugdíjas zsűri mellett 
a közönség is, összesen tíz 
fesztiváldíjjal jutalmazza az 
alkotásokat. A  vetítések után 
közönségtalálkozók és tema­
tikus beszélgetések várták a 
budapesti érdeklődőket.

Ld

Sós Ágnes és Zsigmond Dezső Tommy Gulliksen
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Elfogadták a II. kerület
idei költségvetését•A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ II. ke-

rületi irodája (1024 Szilágyi Erzsébet fasor 
45/a), tel.: (06 30) 556-1658, www.facebook.
com/dk2.ker. PROGRAMOK: Hétfőnként 
14.30–16.00: torna Horák Márta vezetésével, 
szerdánként 15.30–19.30: bridzs kezdőknek és 
haladóknak. Február 12-én 17.30–19.30: DK 
kibeszélő Matula Mariann vezetésével, február 
18-án 17.00–19.00: beszélgetés Lattmann Ta-
más nemzetközi jogásszal, moderátor: Hegyesi 
Beáta.
• A FIDESZ II. kerületi irodája (1024 Keleti 
Károly u. 13/b) nyitva tart H–Cs: 9–16, P: 9–13 
óráig. Előzetes bejelentkezés az alábbi telefon-
számokon lehetséges: (06 30) 331-1836, (06 1) 
212-5030. PROGRAMOK: Nyitvatartási idő-
ben a kerületünkben élő és alkotó festőművész, 
Riczkó Andrea műveit is meg lehet tekinteni.
• A KDNP II. kerületi irodája (1024 Keleti 
Károly u. 29.) elérhetőségei: e-mail: kdnpbp02@
kdnp.hu, web: www.kdnpbp2.blog.hu, www.
facebook.com/kdnpbp2.
• A MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT 
0–24 órás, II. kerületi, mozgó irodája: Csör-
gess, felvesszük, visszahívunk! Kövesd Juhász 
Veronika szociális, tanácsnoki tevékenységét 
a Juhász Veronika – esélyegyenlőségi tanács-
nok oldalon: facebook.com/juhasz.veronika.
esely.tanacsnok. PROGRAMOK: Február 
3., 19.00: online kibeszélő a kerületről: Milyen 
ügyekkel foglalkozunk? Hogyan működünk 
együtt a kerületvezetéssel? És minden, amit 
kérdeztek, javasoltok. Csatlakozz itt: mkkp.
hu/2kerkibeszelo. Február 15., 17.00–20.00: 
Kampányindító Passzivistatalálkozó a Cilin-
derben (1027 Henger utca 3.). Március 1., 
13.00–16.00: Melegételosztás: hívd meg az 
utcán élő embereket, akik örülnek egy tál meleg 
ételnek! (Széll Kálmán tér). KÖZÖSSÉGET SZER-
VEZNÉL? Segítünk! Ingyen – Írj, hívj: juhasz.
veronika@mkkp.hu, (06 30) 782-0479.
• A MOMENTUM MOZGALOM II. kerületi 
szervezetének elérhetőségei: e-mail: bp2@
momentum.hu, Facebook: www.facebook.
com/Momentum2ker/.
• Az MSZP II. kerületi szervezetének elérhe-
tősége: 1027 Margit krt. 62., telefonszám: (06 
30) 164-4449, e-mail: bp02@mszp.hu, Facebook: 
www.facebook.com/mszp2. INGYENES JOGI 
ÉS MUNKAJOGI TANÁCSADÁST tart az 
MSZP II. Kerületi Szervezete. Előzetes bejelent-
kezés a (06 30) 164-4449-es telefonszámon. 
Tartja: dr. Varga Előd Bendegúz.
• PÁRBESZÉD – A ZÖLDEK PÁRTJA prog-
ramok: www.facebook.com/b.zold. A párt helyi 
képviselője előzetes időpont-egyeztetéssel tart 
fogadóórát. Kovács Márton: (06 30) 573-9033.
A rovatban a II. Kerületi Önkormányzat kép-
viselő-testületében képviselettel rendelke-
ző pártok elérhetőségeit és rendezvényeit 
közöljük.

Kerületi pártszervezetek
és helyi programjaik

Munkálatok a közterületeken
A valódi téli időjárás miatt 
még maradtak hátra mun-
kák a Frankel Leó út és a 
Margit körút találkozásánál 
fekvő kis parknál. Néhány 
fedlapot kell pótolni, vala-
mint a berendezési tárgya-
kat kell a helyükre szerelni, 
amit takarítással zár majd a 
kivitelező.

A hideg idő miatt egyelőre 
csak hideg aszfalttal vég-
zik a II. kerületi utakon a 
balesetveszélyes burkolati 
hibák kijavítását. Az eddigi 
hideg és havas, jeges idő 
ellenére az úthibák nagy ré-
sze a tapasztalatok szerint 
az olvadást követően, egy 
újabb fagyos időszak után 
keletkezik.

A képviselő-testület január 20-i rendkí­
vüli ülésén tudomásul vették a fővárosi 
forrásmegosztás kerületünket érintő szá­
mait, a január 29-i rendes ülésen pedig 
elfogadták a II.  Kerületi Önkormányzat 
2026. évi költségvetését.

Mint minden évben, a költségvetés tár­
gyalását megelőzően a képviselő-testület 
véleményezte a Fővárosi Önkormányzatot 
és a kerületi önkormányzatokat osztottan 
megillető bevételek 2026. évi megosztá­
sáról szóló Fővárosi Közgyűlés rendelet­
tervezetét. A döntéssel tudomásul vették, 
hogy idén az iparűzési adóból, az idegen­
forgalmi adóból és a helyi adóhoz kapcso­
lódóan kiszabott bírságokból és pótlé­
kokból összeálló, közös fővárosi kalapból 

mintegy 13,7 milliárd forint jutna kerü­
letünkhöz. Ez az összeg 2024-hez képest 
650 millió forinttal ugyan több lenne, de 
az állam az iparűzési adó részesedését az 
előző évi szinten befagyasztotta, a 2025-
ös növekményt pedig elvonja és papíron 
a helyi járásban használja fel, amiből 
ugyanakkor a II. kerület nem részesedik, 
hiába külön járás mindegyik kerület is.

A képviselő-testület a január 29-i ülé­
sén a vitát követően elfogadta a kerületünk 
idei büdzséjét, ami alapján városrészünk 
41,24 milliárd forintos bevételi és kiadási 
főösszegű költségvetésből gazdálkodhat.

Az ülésről és a költségvetési vitáról a 
következő lapunkban olvashatnak rész­
leteket.
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A Regent-ház áldozataira emlékeztek

FŐHAJTÁS
az embermentő előtt
Raoul Wallenberg 1944 júliusában érke-
zett Budapestre, és az ezt követő fél év 
alatt, a német megszállás legsötétebb 
hónapjaiban a fővárosi zsidó emberek 
ezreinek életét mentette meg. 1945 ja-
nuárjában hurcolták el, és innentől nem 
lehet biztosat tudni sorsa felől; halálának 
pontos helye és ideje máig ismeretlen. 

„Hiába vált néhány hónap alatt az egyik 
legnagyobb budapesti hőssé, sokáig csak 
szavakban és történetekben őrizhettük 
emlékét, míg végül itt, Budán állították 
fel első emlékművét a nyolcvanas évek-
ben” – írta közösségi oldalán Őrsi Gergely 
polgármester, aki mint minden évben, 
idén is Verő Tamással, a Frankel Leó úti 
zsinagóga rabbijával emlékezett közösen 
az embermentő svéd diplomatára pasaréti 
emlékművénél. 

Hatalommal nem lehet
szétválasztani a közösséget

A közös megemlékezést a Német Ház Alapítvány, a Pest
hidegkúti Német Nemzetiségi Alapítvány, a Pesthidegkúti 
Helytörténeti Kör és a II. Kerületi Német Önkormányzat szer-
vezte a II. világháborút követően Hidegkútról kitelepítettek 
tiszteletére. A főváros ostromát és elfoglalását követően a 
szovjetek hidegkúti férfiak százait vitték kényszermunkára, 
1946 májusában pedig két ütemben 1320 lakót száműztek 
Németországba.

A Helter híd melletti Búcsú emlékparkban tartott főhaj-
táson részt vett többek között Őrsi Gergely polgármester, 
Fülöp Attila államtitkár, Kretz Éva, a II. Kerületi Német 
Önkormányzat elnöke, Küller András, a Német Ház Ala-
pítvány elnöke és Csabai Péter, a Pesthidegkúti Városrészi 
Önkormányzat tagja.

Őrsi Gergely polgármester beszédében kiemelte, hogy a 
magyarországi németekkel történtek megmutatják, milyen 
az, ha az államhatárokat körzővel próbálják újrarajzolni 
és a közösségeket e szerint megosztani. Mint mondta, a 
Magyarországon élő németeket rövid időn belül kétszer 
árulták el: elsőként arra kényszerítették, hogy egy hatalom 
egyenruhájában egy másik ország érdekeiért harcoljanak, 
majd a II. világháborút követően egy másik hatalom köte-
lezte őket, hogy a pesthidegkútihoz hasonló közösségek 
fogják csomagjaikat, és a kollektív bűnösség elve okán 
hagyják el otthonaikat és Németországba települjenek 
át. A polgármester emlékeztetett, hogy azoknak és azok 

leszármazottainak kellett elhagyniuk a települést, akiknek 
Pesthidegkút létrejöttét köszönhetjük, de mint kiemelte, a 
szocializmus évtizedei alatt igyekeztek tartani a kapcsolatot 
az itt maradottak és a kitelepítettek, a rendszerváltást követő 
időszakban pedig bebizonyosodott, hogy hatalommal nem 
lehetett szétválasztani az emberi kapcsolatokat, a máig 
kitartó közösséget. Őrsi Gergely emlékeztetett: a mi fele-
lősségünk, hogy mindezek soha többé ne történhessenek 
meg, és hogy ne feledjük, hány családot választottak szét, 
és hány embernek intettek búcsút egykor ebben a parkban.

Küller András a Budapest ostromát és elfoglalását követő 
időszakot elevenítette fel. 1944. december 25-én a közsé-
get a szovjet 2. gépesített hadtest páncélosai elfoglalták, 
rendkívüli állapotot hirdettek ki. 1945. január 14-én a helyi 
szovjet parancsnokság hétszáz hidegkúti férfit küldött kény-
szermunkára, a katonáik a házakat bejárták és összeszedték 
a férfiakat, akiket január 17-én gyalog indítottak útnak a 
Máriaremetei úton. Február 13-án a Vörös Hadsereg elfog-
lalta a fővárost, március 1-jén pedig a 16 és 55 év közötti 
férfiaknak egy heti élelmiszerrel, lapáttal és ásóval ellátva 
jelentkezniük kellett a munkára, ami azt jelentette, hogy 
Hidegkútról a Gulagra küldték az embereket. Hozzátette: 
ezért azokra a hidegkútiakra is emlékezni kell, akik hazá-
jukért, településükért éltek, és civilként vesztették életüket.

A megemlékezést közös gyertyagyújtással zárták a 
parknál.

A Regent-házról, azaz a Margit körút 43–45. 
szám alatt felépült elegáns bérházról az a hír 
járta, hogy rendkívül biztonságos és bomba­
biztos. Sokan kifejezetten ezért jöttek ide az 
ostrom idején, remélve, hogy azt megfelelő 
helyen vészelhetik át. Aztán 1945. január 
22-én hajnali három óra előtt pár perccel – 
máig tisztázatlan okokból – az épület hatal­
mas robbanással összedőlt, maga alá temetve 
nagyjából 250 embert (az áldozatok pontos 
száma sem ismert). Az egykor nagy presztí­
zsű bérházépület helyén csak egy 6-8 méter 
magas romhalmaz maradt, ráadásul évekig.

Az itt elhunytak emlékére gyújtottak gyer­
tyát január 21-én este az egykori Regent he­
lyére épült ház oszlopainál. „Hisszük, hogy 

A II. világháború egyik legszörnyűbb 
budai tragédiája volt a Margit körúti 
Regent-ház felrobbanása 81 éve. Gyer-
tyagyújtással és koszorúzással tiszte-
legtek az áldozatok emléke előtt.

a közös emlékezés segíthet minket abban, 
hogy elkerüljük a múlt hibáinak és tragédiá­
inak megismétlődését” – mondta Őrsi Gergely 
beszédében, aki ezután koszorút is elhelye­
zett az épület oldalfalán lévő táblánál. Az ese­
ményen összegyűltek közt volt olyan, aki még 

maga is emlékezett a romokra, sőt, akinek a 
szülei egykor itt laktak a házban. A  meg­
emlékezésen részt vett Varga Előd Bendegúz 
és Szabó Gyula alpolgármester, Tordai Bence 
országgyűlési képviselő és Besenyei Zsófia ön­
kormányzati képviselő is.� VZS

A pesthidegkúti németek elhurcolásának emléknapján megemlékezést
és gyertyagyújtást tartottak a Búcsú emlékparkban január 23-án
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Összefogással a bántalmazás visszaszorításáért

Megújult az OTP Bank Fény utcai fiókja
A Fény Utcai Piacon új-
ranyitott bankfiókban 
minden szolgáltatást 
minőségi környezetben a 
legmagasabb színvonalon 
biztosítanak.

Az OTP Bank Fény utcai, felújított 
fiókját január 22-én adták át. 
Az avatáson Becsei András vezér-
igazgató-helyettes emlékeztetett 
arra, hogy nagyon fontosnak 
tartják a hazai piacot, valamint 
a fiókhálózat fejlesztését, ezért 

minden évben felújítanak harminc 
fiókot a háromszázból, de a hetven 
európai nagybank közé tartozó 
OTP a kiszolgálásra, a személyes 
kapcsolatokra és a digitális fejlesz-
tésekre is nagy hangsúlyt fektet.

Őrsi Gergely polgármester kö-
szöntőjében azt hangsúlyozta, 
hogy a II. kerület és az OTP között 
régi és jó a kapcsolat, és nemcsak 
amiatt, mert a Fény Utcai Piac tár-
sasházban működő bankfiók révén 
jó szomszédok, hanem azért is, 
mert a bank lokálpatrióta vállalat-
hoz méltóan sok közös együttmű-
ködés részese volt már, számtalan 
családnak és rászorulónak segített 
jószolgálati tevékenységével.

Galovics Gábor, az OTP Bank 
Budapesti Régió régióvezetője ki-
emelte, hogy a Fény utcai fiók a 
felújítást követően a bank egyik 

A tanácskozás résztvevőit Orosz 
Melinda, a Gyermekjóléti és Csa­
ládsegítő Szolgálat óvodai szociá­
lis segítő munkatársa köszöntötte, 
az ülést Őrsi Gergely polgármester 
és Gerlóczi Judit, a kampány életre 
hívója, a Delta Produkció ügyve­
zetője nyitotta meg.

A polgármester beszédében 
elmondta, hogy egy település ve­
zetője nem nézheti tétlenül a ki­
rekesztés és a bántalmazás sem­
milyen formáját. Hangsúlyozta, 
hogy a megoldáshoz vezető úton 
csak közösen, minden érintett 
bevonásával indulhatunk el, hoz­
zátéve, hogy sokan még most is 
csak legyintenek az iskolai zakla­
tás jelenségére, aminek azonban 
súlyos következményei lehet­
nek. – Olyan programba vágunk 
bele, amire még nem volt példa, 
amelyben a II. Kerületi Önkor­
mányzat, a Család- és Gyermek­
jóléti Központ, a Közép-Budai 
Tankerületi Központ, a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság Bűnmeg­
előzési Osztálya, valamint a Delta 
Produkció dolgozik együtt a kö­
zös cél érdekében – mondta Őrsi 
Gergely kiemelve a tapasztalat­

csere és a megfelelő jelzőrend­
szer fontosságát egy esetlegesen 
bekövetkező tragédia elkerülése 
érdekében. 

Gerlóczi Judit bevallotta, hogy 
három éve, amikor bemutatták 
a Darázs című előadást, nem 
gondolta volna, hogy ebből egy 
olyan országos kampány kereke­
dik majd, amelynek a színházon 
túlmutatva társadalomformáló 
hatása lehet. Az  elmúlt időszak 
számára az útkeresésről szólt, 
amelyben rengeteg találkozás és 
beszélgetés zajlott. Ezekből az 
derült ki, hogy minden szereplő 
elszigetelten, magányosan küzd a 
bántalmazás ellen. – A NEM OKÉ 
kampány azt az ígéretet hordozza, 
hogy ezt a magányt közösen, in­
tézményi összefogással írhatjuk 
felül – emelte ki az ügyvezető.

Az iskolai zaklatás visszaszo­
rításának programját Orosz Me­
linda ismertette, aki elmondta, 
hogy jelenleg öt kerületi iskola – 
a Budenz József Általános Isko­
la és Gimnázium, a Gyermekek 
Háza Alternatív Általános Iskola 
és Gimnázium, a Kodály Zoltán 
Ének-zenei Általános Iskola és 

Gimnázium, a SEK Budapest 
International School és a Szent 
Angéla Ferences Általános Isko­
la és Gimnázium – csatlakozott a 
programhoz, valamint hogy négy 
munkacsoport – diák-, szülő-, 
döntéshozó és mentálcsoport – 
alakult. A tervek szerint minden 
hónapban lesznek találkozások és 
egyeztetések, nyárra születik meg 
a közös projekt, amely azután a 
2026/27-es tanévben indulhatna 
el a kerületi iskolákban. Felhív­

Fontos állomásához érkezett a NEM OKÉ kampány: január 
28-án megtartották a részt vevő munkacsoportok első, alakuló 
ülését, és ezzel kezdetét vette a II. kerületi pilotprogram, amely 
a későbbiekben mintául szolgálhat más települések számára is. 
Az ülés célja az volt, hogy a jelenlévők megismerjék egymást és 
a kampány alapelveit, valamint kialakítsanak egy olyan közös 
gondolkodást, amire a következő hónapok munkája épülhet.

ta a figyelmet a magába roskadó 
lányt ábrázoló vándorszoborra is, 
amely tavasszal a pilotprogram­
ban részt vevő öt iskolában lesz 
jelen, de ősztől a többi iskolába 
is elvinnék. A szobor, mint a bán­
talmazás szimbóluma, elindíthat 
beszélgetéseket, amihez kap­
csolódóan tartanak majd tanári 
tréninget, lesz beszélgetőkártya, 
és bemutatkozik a Sulinyugi el­
nevezésű társasjáték is.

PZS

zászlósfiókja lett, ami azt jelen-
ti, hogy minden szolgáltatást a 
legjobb színvonalon érhetik el a 
lakossági és vállalati ügyfelek. 

A jól felkészült és ügyfélköz-
pontú kollégák immár kellemes 
és kényelmes környezetben fogad-
hatják az ügyfeleket – említette 
meg Cseh-Förster Erzsébet fiók-
igazgató, aki köszönetet mondott 
az ügyfeleknek, partnereknek és 
munkatársaknak, hogy részesei vol-
tak a kirendeltség eredményeinek.

A tavaly mintegy 41 ezer ügyfelet 
kiszolgáló Fény utcai fiókban meg-
újult a teljes belső tér, új tanácsadói 
pultokat, tárgyalókat alakítottak ki, 
két intelligens ATM-et is üzembe 
helyeztek, az ügyfeleket tabletek és 
digitális plakátok segítik. Az ügy-
féltérben a II. kerület légifotója 
került a középpontba.

Orosz MelindaA vándorszobor Gerlóczi Judit
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Fotókiállítás nyílt a Margitkában, a Margit körút 64/a szám alatti egykori 
kalapos üzlet helyét átvevő Margitka Vintage Shop and Galleryben.

Az alkotó, Soraya Hegyesi digitális tartalomkészítő, az utcai fotózás 
modern korszakának képviselője, nem mellesleg a szintén a Margit körúton 
található Franc közösségi alkotótér létrehozója. Erre utalt a kiállítást megnyitó 
beszédében Gát János kurátor is, amikor az installációt ismeretterjesztő 
utazásnak nevezte „a Margit negyed »ikernevezetességei«, a Franc és a 
Margitka közötti mintegy mérföldnyi térben, amelyben a művész, a galériás, 
valamint kiállításuk közönsége napjai jó részét tölti”. 

Gát szerint Soraya a legtehetségesebb fiatal fotósok egyike: „Különleges 
szépérzéke minden képén átsugárzik; valamennyi divatfotója egy-egy Vogue-
címlap lehetne… Mindegyik kép más okból fontos a művész számára, és 
másképpen érinti meg a nézőt. Némelyik a külvilágot tükrözi, némelyik pedig 
egy-egy futó gondolatot. De valamennyi kép annyira közvetlen és közeli, mintha 
nem fotós rögzítette volna őket, hanem önszántukból kínálkoznának fel.”

A magyar kultúra napján, január 22-én nemcsak Kölcsey Himnuszára emlékeztek a 
Margit-negyedben, hanem arra is, mit jelent a magyar szó, a vers, a dallam, a közös 
emlékezet. A Vízivárosi Civil Kurázsi szervezésében Horvát János újságíró, televíziós 
személyiség, riporter, nagykövettel Bán Ágnes újságíró beszélgetett arról, „Mit üzen 
a múlt a jövőnek?”. A vendégeket Nagy Eszter önkormányzati képviselő köszöntötte. 
Az ünnep méltóságát emelve, a Horvát János szívéhez legközelebb álló verset – József 
Attila: Levegőt! – Hámori Ildikó Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművésznő, érdemes 
és kiváló művész szavalta el. A Buda Collection Antikváriumban megrendezett esten 
a magyar televíziózás aranykora, Kuba, a média és a diplomácia találkozott személyes 
történeteken, fordulatokon és tanulságokon keresztül.

Berczik Sára mindössze ötéves 
volt, amikor édesanyja elhunyt 
– így került nevelőanyjához, 
Perczel Karolához, aki felfedezte 
benne a kivételes tánctehetsé­
get. Balettiskolájában részesült 
művészi és zenei képzésben, tíz 
évig klasszikus balettet tanult, 
iskoláit is magánúton végezte, 
annyira kitöltötte életét a zene 
és a gyakorlás. 1921-ben Bécs­
ben töltött egy fél évet, ahol 
megismerte és magába szívhatta 
a modern táncművészet legújabb 
irányzatait. Első önálló táncest­
jére 1922 októberében került sor 
Budapesten, a Vigadóban, ekkor 
még csak tizenhat éves volt. 

Hamar ismertté vált, rendkívü­
li ritmikai érzéke és koreográfiai 
képessége volt, tapsvihar kísérte 
minden fellépését. 1931-ben ze­
netanári oklevelet szerzett, ami 
új szakaszt nyitott az életében: 
az előadó-művészetet felcserélte 
a pedagógiára és a koreográfiá­
ra. 1932-ben, huszonhat évesen 
nyitotta meg első mozdulatmű­

vészeti tanerőképző iskoláját 
Budapesten, a Teréz körúton. 
Emellett reggelente asszonytor­
nát tartott, délután pedig az is­
kolásoknak adott órát. Mindene 
lett a pedagógia: az egészséges és 
harmonikus emberi test fejlesz­
tésének módszerét kezdte kidol­
gozni, amely egyaránt szolgálja a 
sportot, a mindennapi életet és a 
színpadi-művészi törekvéseket. 

Ez a szépen ívelő pálya sza­
kadt meg 1944-ben. A  lebom­
bázott Budapestre visszatérve 
egykori tanítványai segítségével 
még megpróbálták feléleszte­
ni a mozgalmat, de 1949 után a 

A 120 éve született Berczik 
Sárára emlékeztek a magyar 
kultúra napján. A szépet 
szerette és szerettette meg 
másokkal, és egy életen át, 
93 éves koráig tanított a ma 
már róla elnevezett Budai 
Táncklubban.

kommunista párt rendeleti úton 
bezáratta a mozdulatművész-is­
kolákat. 1951-ben férjével, Papp 
Lászlóval együtt kitelepítették 
Öcsödre. Három év múlva tér­
hetett csak vissza, ezután a női 
tornászválogatott művészeti 
vezetője lett, majd 1956-ra a 
tornaszövetség felkérésére egy 
munkaközösség élén kidolgozta 
a művészi torna első kötelezőgya­
korlat-anyagát. 

1965-ben alapította meg a 
Budai Táncklub művészitorna-
csoportját – és ezután, egészen 
1999-ben bekövetkezett halá­
láig itt dolgozott művészeti ve­

A szépséget szolgálta egy életen át

Margitka képei MÚLT ÉS JÖVŐ

zetőként. „A szépet szeresd egy 
életen át!” – vallotta. De nem­
csak mondta, hanem így is élt: a 
szépet szerette és szerettette meg 
másokkal is, generációk nőttek 
fel az ő tanításán.

Emlékét a róla elnevezett ala­
pítvány és a táncklub bejáratánál 
elhelyezett emléktábla is őrzi. 
A II. kerület 2017-ben választot­
ta posztumusz díszpolgárának. 
Idén, születésének 120. évfordu­
lóján és egyúttal a magyar kultúra 
napján Őrsi Gergely polgármester 
koszorút helyezett el a rá emlé­
keztető Kapás utcai táblánál.

VZs

A szépséget szolgálta egy életen át
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Ősz Ilona mesés képei

A Hidegkúti Családi Iránytű Egyesület idén is szeretettel hívja a közösséget 
vidám, játékkal színesített télbúcsúztató programjára.
FEBRUÁR 14-én, szombat délután szeretettel várnak minden érdeklődőt 
a Máriaremetei Közösségi Ligetbe (Máriaremetei út–Szabadság utca), 
ahol a hagyományos jelmezverseny mellett most is lesz sok télűző játék, 
fánk, forró tea, forralt bor és persze remek társaság, jó hangulat.
Idén a páros jelmezben érkezők a zsűrinél előnyt élveznek.
Nem maradhat el a kiszebábok közkedvelt csúnyaságversenye sem, 
amire már otthon vagy akár a helyszínen is elkészíthetők a rondábbnál 
rondább bábok. 
A versenyek díjait a Berkenye kávézó, a Lovas Cukrászda a KULT2 és a Hüvi 
Szolgáltatóház biztosítja. A szervező egyesület tevékenységét a II. Ke-
rületi Önkormányzat és a Budai Polgár mellett a BGA Zrt. is támogatja.

FEBRUÁR 14-én, szombaton, 15 és 18 óra között a Máriaremetei Közösségi Ligetben
Hidegkúti Karnevál10. – télbúcsúztató farsang– télbúcsúztató farsang

További információ: www.csaladiiranytu.hu, www.facebook.com/HidegkutiCsaladiIranytu

ŐSZ ILONA édesapja Ősz Dénes fes-
tőművész volt. Gyermekkorát a II. kerü-
letben töltötte, a Hűvösvölgyi úton volt 
a család otthona, valóságos művészeti 
gócpont, ahol sok művész járt-kelt. Ilo-
na az Iparművészeti Főiskolán végzett 
1968-ban, majd 1976-ban Dániába 
költözött, ott lett ismert képzőművész. 
Európa jelentős képzőművészeti cent-
rumaiban, főként Németországban és 
Skandináviában volt egyéni kiállítása. 
A festészet és a grafika mellett díszlet- 

és jelmeztervezéssel, könyvillusztrációk 
készítésével foglalkozott.

Magyarországon a nagyközönségnek 
nemigen volt módja műveivel találkozni, 
bár 1982-ben részt vett a külföldön élő 
magyar művészek kiállításán, amit a 
Műcsarnok rendezett, 2005-ben pedig 
Göncz Árpád nyitotta meg kiállítását a 
budapesti Vasarely Múzeumban. 

2015-ben költözött végleg haza. Haza-
térését követően a Kultúrkúriában került 
sor a művész első hazai, újbóli bemutat-

kozó önálló tárlatára 2020 elején, amelyet 
a dán nagykövet nyitott meg. 

Tom Jörgensen művészettörténész így 
jellemzi a művészt: „Ősz Ilona életműve 
soha nem lankadó szenvedélyt, kielégíthe-
tetlen kíváncsiságot, gátlástalan humort 
képvisel, s mindehhez párosul embertár-
saival szembeni mély empátiája. Mindez, 
fölényes mesterségbeli tudásával együtt 
teszi őt egy teljességgel hasonlíthatatlan, 
a szó legnemesebb értelmében unikális, 
parázsló művésszé.”

Január közepén nyílt meg Ősz Ilona 
festőművész „Mesélhetnék...” című 
kiállítása a Klebelsberg Kultúrkúriában. 
A február 9-ig megtekinthető tárlat ké-
pei valóban mesések és mesélnek. Jó ré-
szük a nagy klasszikus mesék szereplőit 
– Hófehérkét a törpékkel, Csipkerózsikát 
a királyfival, Piroskát a farkassal, Jancsit 
és Juliskát a boszorkánnyal – ábrázol-
ja, de bibliai és mitológiai jeleneteket 
– Krisztust a kereszten, Zsuzsannát 
és a véneket, Romulust és Remust –, 
valamint számos portrét is láthatunk a 
művész legújabb alkotásai közül. 

A rendhagyó megnyitó mese­
világba ringató hangulatáról a 
képek mellett Vázsonyi János 
szaxofonjátéka gondoskodott, 
elemző-értékelő beszéd helyett 
pedig két régi barát (akik maguk 
is meg lettek örökítve egy-egy 
vásznon), Feledy Balázs művé­
szeti író és Orosz István Kos­
suth-díjas grafikusművész be­
szélgetett az alkotóval. – A mese 
lételemem, számomra realitás 
– vallotta Ősz Ilona hozzátéve, 

hogy gyerekkorától fogva mindig 
félt valamitől vagy valakitől, és 
mindig szerelmes volt valamibe 
vagy valakibe. Felidézte egyik 
első élményét, amikor nagypa­
pájának egy régi, politikai kari­
katúrákkal teli könyvében meg­
pillantott egy emberfejű kutyát 
ábrázoló rajzot, amitől annyira 
megijedt, hogy kitépte az oldalt 
és a kályhába dobta. Ma is tud 
annyira rettegni egy könyvtől 
vagy filmtől, hogy csak lámpa­

fényben tud elaludni. A mese­
jelenetek megfestése számára 
részben félelmeinek kivetítése, 
ugyanakkor annak a csodának 
a megjelenítése is, hogy a me­
sében minden megtörténhet. 
Főleg a Grimm-mesék hőseit 
festette meg, mert mint mond­
ta, Andersen történetei még 
hátborzongatóbbak. 

Portréival kapcsolatban a 
művész elmondta, hogy soha­
sem kellett megrendelésre dol­

goznia, mindig azokat festette 
le, akiket le akart festeni, mert 
számára érdekes vagy fontos 
emberek – közülük többen a 
megnyitón is részt vettek.

Legyen szó akár a portrékról, 
akár a mesés vagy a mitológiai, 
bibliai témájú képeiről, a két be­
szélgetőtárs egyetértett abban, 
hogy Ilona a szívéből fest – ezt 
mutatják színes, mozgalmas és 
szenvedélyes alkotásai.

PZS

Vázsonyi JánosOrosz István, Ősz Ilona és Feledy Balázs 
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Liget könyvklub
februárban is

PILLANTÁS A RÉGI PESTHIDEGKÚTRA

– Homérosznak és az eposzoknak most külö­
nös aktualitása van: idén egyszerre két nagy 
Odüsszeia-produkció is megjelenik majd a 
mozikban. Az egyiket, amelyet Uberto Pasolini 
rendezett, és amelyben Ralph Fiennes alakít­
ja Odüsszeuszt, már volt szerencsém látni, a 
másik Christopher Nolan rendezésében Matt 
Damonnal a főszerepben nyáron kerül majd a 
nézők elé. A homéroszi eposzok időtlen mű­
vek, amelyek az európai kultúra alapját jelen­
tik: minden művészeti ág és irodalmi műfaj 
innen származtatható. Homéroszt egyébként 
nemcsak 2026-ban, hanem minden korban 
érdemes olvasni, értelmezni és gondolkodni 
róla, hiszen – ahogy Goethe is mondta – ami 
nincs benne az eposzban, az nincs; ami egy 
frappáns válasz arra a kérdésre, hogy miről 
szólnak az eposzok.

Mi mindenről szólnak?
Olyan állandó emberi értékről, morális 

alapkövekről, mint a becsületesség, az őszin­
teség és az egyenesség. Ezek és ezek ellen­
tétjei, valamint a köztük lévő konfliktusok 
jelennek meg az eposzokban. Szó van hata­
lomról és annak gyakorlásáról, háborúról és 

békéről, születésről és halálról, szerelemről 
és gyűlölségről, azaz valóban mindenről, és 
éppen ezért érdemes és rendkívül tanulságos 
ezeket a műveket kellő figyelemmel, elmé­
lyülten olvasni.

Miért a Klebelsberg Kultúrkúriát vá-
lasztotta az előadás-sorozat helyszínéül?
Személyes érintettség okán. Egyrészt amióta 

élek, ugyanabban a II. kerületi utcában lakom, 
másrészt számomra nagyon szimpatikus a 
Kultúrkúria műsorpolitikája, képzőművésze­
ti, zenei és színházi programjai; az a nyitott­
ság, ami meggyőzött arról, hogy a kultúra itt 
minden nézetkülönbséget áthidalva valóban 
otthonra talált. 

Kedves barátaim és nem mellesleg kiváló 
művészek, Nemes Attila és Sprok Antal rendsze­
res kiállítói a Kultúrkúriának, ahol néhány éve 

én nyithattam meg közös kiállításukat. A velük 
való beszélgetések során vetődött fel, miért 
ne beszélhetnék itt, nagyobb közönség előtt 
egyik szakterületemről, a görög eposzról. Nagy 
örömmel vettem az ötletet, és izgatottan vá­
rom, hogy februárban elinduljon a program.

Hány részes lesz a sorozat?
Nincs még pontos terv, de az én fejemben 

egy hat, vetített képes előadásból álló sorozat 
körvonalazódott: két előadásban beszélnék az 
Iliászról, a többiben pedig az Odüsszeiáról, 
illetve általában az eposzokról és az elveszett 
eposzokról. Ez még képlékeny, mert számom­
ra nagyon fontos a közönség érdeklődése és 
reakciója, amit látva igyekszem majd rugal­
masan alkalmazkodni az igényekhez.

Melyik korosztályt szólítja meg a prog-
ram?
Mindegyiket! A kisunokáim már három-

négy éves koruktól kezdve követik a görög 
mitológia világát, amit nagyon megszerettek, 
és mostanra már elég jól kiismerik magukat 
benne. Felső korhatár pedig egyáltalán nincs, 
mindenkit szeretettel várok, aki érdeklődik a 
téma iránt. Úgy gondolom, aki eljön, annak 
már van valamilyen tudása az eposzokról, amit 
az előadások során sikerül talán elmélyíteni, 
vagy új szempontokat felvetni, és együtt gon­
dolkodni.

Péter Zsuzsanna

Kortársunk, Homérosz címmel indít 
előadás-sorozatot Karsai György klasszika-
filológus, színház- és irodalomtörténész a 
Klebelsberg Kultúrkúriában. Az új irodalmi 
sorozatban Homérosz eposzairól, az Iliász-
ról és az Odüsszeiáról hallhatunk új né-
zőpontokat is felvető, gondolatébresztő, 
izgalmas előadásokat. A februárban induló 
sorozat kapcsán arról kérdeztük Karsai 
professzort, miért érdemes napjainkban is 
megszólaltatni az ókori görög költőt.

KORTÁRSUNK, HOMÉROSZ – Karsai 
György egyetemi tanár, irodalomtörténész elő-
adása. Miről szól az Iliász? – Hősnők és hősök 
az Iliászban (FEBRUÁR 19., 18 óra, Klebelsberg 
Kultúrkúria, 1028 Templom utca 2–10.).

A Liget Könyvklub következő alkalma 
FEBRUÁR 7-én 18 órakor lesz az Ady-
ligeti Közösségi Házban (1029 Kútföldi 
út 1., bejárat a játszótér felől). Olvas-
mányuk ez alkalommal Krasznahorkai 
László: A magyar nemzet biztonsága 
című műve lesz. Jó olvasást kívánnak 
mindenkinek a szervezők: Vészits And-
rea és Kálmán István.

„Ami nincs benne az eposzban, az nincs”

Az új honlap tulajdonképpen egy virtuális kiállítás, ahol a 
városegyesítéshez kapcsolódó alapdokumentumok ismerhe-
tők meg, így például a rendezési tervek, térképek és a város 
bővítésével kapcsolatos korábbi elképzelések. A honlapon 
összesen 330 digitalizált forrás érhető el – fotók, képeslapok, 
plakátok, hirdetések, bélyegek, valamint korabeli újságcikkek 
válogatása is.

Különösen érdekes lehet számunkra, hogy a hetvenöt éve 
csatlakozott huszonhárom település közül négy részletesen is 
bemutatásra kerül: az egyik ezek közül az akkor a II. kerület 
részévé vált Pesthidegkút. Alapos helytörténeti összefoglalást 
találhatunk a falu múltjáról, emellett archív fényképeket, 
amelyeken feltárulnak az egykori utcák, a templom és más 
nevezetes épületek, de még a focipálya is. Az elérhető anyagok 
közül a legérdekesebb mégis az a néhány kisnyomtatvány 
(meghívók, hirdetmények, a máriaremetei bazilika egykoronás 
adományjegye stb.), amelyek bepillantást engednek a régi 
pesthidegkúti hétköznapokba. A képekre, dokumentumokra 
kattintva rövid leírások is segítik a múlt jobb megismerését. 
A honlap a fszek.hu/nagybudapest75 címen érhető el.

És ha valaki még jobban elmélyedne a múlt tanulmányozá-
sában, szintén a tavalyi évforduló kapcsán elindult a Budapest 

Elektronikus Archívum is, ahol több mint hatvankilencezer 
elektronikus dokumentum érhető el. Ezen a felületen a 
könyvtár digitális tartalmait tették közzé, témától, műfajtól 
és típustól függetlenül. Elérhetők benne a Budapest Gyűj-
temény, a Szociológiai Gyűjtemény és a Zenei Gyűjtemény 
állományának digitalizált dokumentumai: művek, források, 
adattárak, valamint a FSZEK aktuálisan futó projektjeihez 
kapcsolódó dokumentumok és tematikus összeállítások. 
Újdonsága, hogy olvasható anyagok mellett hallgatható és 
nézhető tartalmakat is találhatunk. Kölcsönkérjük emlékeit! 
címmel pedig képdigitalizáló akciót is indítottak, amelynek 
célja, hogy összegyűjtsék azokat a fényképeket, amelyek 
megörökítik a főváros múltját. A Budapest Elektronikus 
Archívum a dspace.fszek.hu címen érhető el.� VZs

Tavaly ünnepeltük Nagy-Budapest megalakulásának 75. évfordulóját, azaz kerületünk vonatko-
zásában azt, hogy kialakultak a jelenlegi határai. Az évforduló alkalmából a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár egy külön tematikus honlapot hozott létre.
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Kúria Kino:
KÜLÖNLEGES 
ÉLETEK – az Életre-
valók rendezőinek 
filmje érzékenységről, 
elhivatottságról

FEB. 18.
szerda
18.30

Jon Lonoff:
CENTIRŐL
CENTIRE
a Rózsavölgyi Szalon
előadása

FEB. 24.
kedd

19.00

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A ROMAN-
TIKUS 
GITÁR 
Sinha Róbert 
gitárművész 
koncertje

FEB. 25.
szerda
19.00

 KIÁLLÍTÁSOK 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBR. 8-ig: Örökké derűvel – válogatás Sajdik Ferenc (1930–
2025) diafilmjeiből. FEBR. 11. – MÁRC. 22-ig: Fortepan ABC – a kiállítás fényképekkel idézi meg az 
ismerős vagy elfelejtett XX. századot. A kiállítást Tamási Miklós kurátor és Török András művelődés-
történész nyitja meg FEBR. 13-án 18 órakor. FEBR. 12. – MÁRC. 14-ig: Megtekert formák – KirakArt 
– Szentgyörgyi Erika festőművész kiállítása. Megnyitja Nagy T. Katalin művészettörténész FEBR. 12-én 
18 órakor. A kiállítások díjtalanul megtekinthetők mindennap 10–18 óráig (1028 Templom utca 2–10.).
• KULT2 CSEMEGE: FEBR. 2., 18.00: Szubjektív enciklopédia – a MOME fotográfia, grafika és mé-
dia–design szakos hallgatóinak kiállítása. FEBR. 7., 14.00: Finisszázs és tárlatvezetés az alkotókkal 
(1024 Margit krt. 25/a).
• KOREAI KULTURÁLIS KÖZPONT: MÁRC. 13-ig: Korea visszhangja a magyar kézműves alko-
tásokban. A kiállítás ingyenesen megtekinthető a központ nyitvatartási idejében, hétköznapokon 10 
órától 18 óráig (1023 Frankel Leó út 30–34).
• JURÁNYI: FEBR. 28-ig: Bp. Szabó György kiállítása – Mű[talált]tárgyak (1027 Jurányi u. 1.).
• DANTE: FEBR. 8-ig: Minimal Movies – Szabó Gergely (Spade) plakátkiállítása. FEBR. 11. – MÁRC. 
4-ig: Utca és portré. Megnyitó: FEBR. 11., 18.00 (1023 Török utca 1.).

 SZÍNHÁZ 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBR. 4., 22., 19.30: Arthur Schnitzler: Körtánc 
(csak 18 éven felülieknek ajánljuk). FEBR. 15., 19.30: Ál-arc, nonstop impro a Szindra Társulattal. Mű-
sorvezető: Földessy Margit. FEBR. 28., 19.00: Dés László–Geszti Péter–Békés Pál: A dzsungel könyve – a 
Szindra Társulat. • LOUPE SZÍNHÁZI TÁRSULÁS (Jegyek: in-time.hu): FEBR. 1., 19.00: Bármi lehet-
séges, ha elég erősen gondolsz rá. FEBR. 2., 4., 19.00: Lányok és fiúk. FEBR. 5., 19.00: Becsapódás. 
FEBR. 6., 13., 19.00: A kezdet/vége. FEBR. 7., 8., 9., 19.00: Titkosszolgák. FEBR. 10., 19.00: Árvák. 
FEBR. 11., 19.00: Az éjjel soha nem érhet véget. FEBR. 15., 27., 19.00: Túl éles. FEBR. 21., 22., 24., 
19.00: Az utolsó menet (bemutató). FEBR. 23., 19.00: 4:12 (1022 Marczibányi tér 5/a).
• DANTE: FEBR. 5., 19.00: A Színészet Képes Nagykönyve – avagy hogyan építsük fel alakításunkat 
tíz egyszerű lépésben. FEBR. 12., 19.00: És ez mind így volt! FEBR. 13., 19.00: Soha senkinek. FEBR. 
14., 18., 19.00: Az óceánjáró. FEBR. 16., 17., 18.00–20.30: Színházi önfejlesztő kurzus. FEBR. 19., 
19.00: A varjúkirály. FEBR. 20., 19.00: MICI – Még egy kör a Pagonyban. FEBR. 21., 20.00: Nirvana 
Unplugged in New York + Best of Grunge Acoustic koncert. FEBR. 23., 24., 18.00–20.30: Színházi 
önfejlesztő kurzus (1023 Török utca 1.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: FEBR. 16., 19.00: Borbála (1028 Templom u. 12.).
• JURÁNYI: FEBR. 2., 19.00: Irodai patkányok; 20.00: Dehogy van jól. FEBR. 3., 19.00: SzexEd: Ka-
baré. FEBR. 4., 19.00: Egyasszony. FEBR. 5., 19.00: Született: Wágner Emese. FEBR. 6., 19.00: Birta 
Márton, double-slit experiment (kétrés kísérlet). FEBR. 7., 19.00: Stég. FEBR. 8., 15.00: Ha már lúd…; 
19.00: Tapasztalt asszony; 20.00: Reggel és este. FEBR. 9., 18., 19.00: Egy őrült naplója. FEBR. 9., 
20.00: Prométheusz-projekt. FEBR. 10., 19.00: Apád előtt ne vetkőzz!; 19.30: Petra von Kant keserű 
könnyei. FEBR. 11., 19.30: Moonlight pictures. FEBR. 12., 19.00: MILF. FEBR. 13., 19.00 és FEBR. 26., 
19.30: Mély levegő. FEBR. 14., 19.00: „Azt a feketét ki kellett festeni” (Barcsay Jenő) – egy életmű 
anatómiája. FEBR. 14., 19.30 és 24., 19.00: Legjobban a nőktől féltem. FEBR. 15., 19.00: Holtverseny. 
FEBR. 16., 19.00: Üres tér. FEBR. 20., 19.00 és FEBR. 21., 19.30: Fekete Ádám: Átszabva – stand-up 
special. FEBR. 21., 19.00: 40! avagy véges élet. FEBR. 22., 15.00: Tyúkdráma; 18.00: Szociopoly. FEBR. 
23., 19.30: Medea gyermekei; 19.30: Az arab éjszaka (1027 Jurányi u. 1.).

 ZENE, TÁNC, FILM 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBR. 12., 19.30: Calcutta Trió. FEBR. 19., 
19.00: Guzsalyas – csángó táncház. Moldvai és gyimesi táncház tánc- és énektanítással (1022 Marczi
bányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBR. 1., 19.00: Udvaros Dorottya: Majdnem valaki. FEBR. 14., 
18.00: Az Echo zenekar táncos, zenés mulatsága (1028 Templom utca 2–10.).
• MARCZI DOKUFILMKLUB: FEBR. 5., 16.30: Grand Prize, horvát film (2024). FEBR. 19., 16.30: 
Elképzelt ifjúság, román film (2024). A filmeket eredeti nyelven, magyar felirattal vetítjük. A belépés 
díjtalan (1022 Marczibányi tér 5/a).
• BARTÓK EMLÉKHÁZ: FEBR. 8., 18.00: Bach kései összegző művei 1. – Spányi Miklós sorozata. 
FEBR. 15., 18.00: Élő emlékezet – Bartók és Debussy. FEBR. 22., 18.00: Beethoven-variációk 2 (1025 
Csalán út 29.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: FEBR. 6., 19.00: Grazioso zeneszalon. FEBR. 8., 11.00: Farsangi matiné 
hangverseny: Brácsásvicc. FEBR. 13., 19.00: Boldog, szomorú dal – Fesztbaum Béla estje Kosztolányi 
Dezső és Karinthy Frigyes írásaiból. FEBR. 18., 19.00: Árnyéksors. FEBR. 20., 27., 19.00: Piano péntek 
a Zsolnay Kávézóban (1028 Templom u. 12.).

 CSALÁDI RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK, FOGLALKOZÁSOK, KLUBOK 
• MARCZI NYUGDÍJASKLUB, MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBR. 20., 
14.00: Szinyei Merse Pál és kora – Albrecht Zsófia művészettörténész előadása. A nyugdíjasklub prog-
ramjain a részvétel klubtagsághoz kötött. Klubvezető: Sipos Ildikó, tel.: 06 1 212-2820; e-mail: sipos.
ildiko@kult2.hu (1022 Marczibányi tér 5/a). 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBR. 7., 16.00: Farsangi mulatság és táncház a Kolompos 
együttessel. PÉNTEKENKÉNT 17.30: Bridzsklub – Jelentkezés, érdeklődés: Wehner Péter klubvezető-
nél: wehner@wehner.hu, tel.: (06 30) 236–1086 vagy a helyszínen (1028 Templom utca 2–10.).
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SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ 
HANGSZEREK: SZFÉRAFON, 

KONZERVDOB-GITÁR ÉS 
BILLENTYŰZETSHAKER...

FOGLALKOZÁSVEZETŐ: 
RIMÓCZI ISTVÁN 

ZENESZERZŐ

AJÁNLOTT 
4 ÉVES KORTÓL

HANGSZER
KÉSZÍTŐ 
MŰHELY

BÉLA
MŰHELY

• KSH KÖNYVTÁR: FEBR. 2., 9., 16., 23., 16.00–19.00: Családi társasjátékklub. FEBR. 4., 16.00: 
Farsangi kézműves foglalkozás. FEBR. 5., 12., 19., 16.00: Bridzsklub (regisztráció: (06 30) 517-2765). 
FEBR. 17., 16.00: Beszélgetőklub. FEBR. 18., 17.00: Könyvklub – Niccolò Ammaniti: Én nem félek. 
FEBR. 25. – MÁRC. 26.: Csengeri Viktorina kiállítása. Regisztráció és további információ: rendezveny@
kshkonyvtar.hu vagy (06 1) 345-6094 (1024 Keleti Károly u. 5.).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: FEBR. 2. (minden hónap első hétfője), 17.00–18.00: 
Kézműveskuckó, kézműves foglalkozás. FEBR. 4., 11., 18., 15.00–17.00: Netrevalók+ (Regisztráció: 
fszek0204@fszek.hu címen vagy személyesen a könyvtárban). FEBR. 5., 12., 19. (csütörtökönként), 
17.00–18.00: Kötő-horgoló kör. FEBR. 9., 16., 23. (hétfőnként), 17.00–18.00: Mesekuckó Diával – 
mese, vers, diavetítés. FEBR. 19., 17.30–19.00: Nagymamaként Szingapúrban (Harrach Orsolya elő-
adása) (1023 Török u. 7.).

 GYERMEKEKNEK, DIÁKOKNAK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBR. 8., 10.00: Állatok farsangja – Picuri-Muri 
gyerekkoncert, Lévai Tímea–Popper Ádám Duó családi koncertje. Jelmezben jönni, apára, anyára mó-
kás sapkát adni ér! A gyerekeket arcfestés és állatos színezőtér is várja! (3–8 éves korig) FEBR. 14., 
10.00: Pici Bonbon – a Góbi Rita Társulat mozgásfoglalkozással egybekötött mesés-táncos előadása. 
Az előadás időtartama 30 perc előadás + 20 perc közös tánc (1–4 éves korig). FEBR. 28., 11.00: Mimó 
és Csipek az erdőben. A Bábozd Zöldre Egyesület zenés bábelőadása (3 éves kortól). • MARCZI BA-
BASZÍNHÁZ: FEBR. 3., 10.00: Párna-mesék – Kerek Perec Társulat. Az előadás 20 perces, amelyeket 
20 perces közös játék követ (0–4 éves korig). • MOTOLLA KÉZMŰVES ALKOTÓMŰHELY: FEBR. 1., 
10.30: Jégvirágok a fákon. FEBR. 8., 10.30: Színes madarak. FEBR. 15., 10.30: Katicabogár és barátai 
kirepülnek. FEBR. 22., 10.30: Sétáló madár. Foglalkozásvezető: Krista Anita bábművész (3–6 éves ko-
rig). • MADARÁSZ SULI: minden hónap első csütörtökén 16.00–18.00-ig. Foglalkozásvezető: Horváth 
Gábor (horvathgabor@pullus.hu) (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA – KLÉBI BABASZÍNHÁZ: FEBR. 23., 10.00: A doboz – az Illabe-
rek Bábszínház előadása (4 éves korig) (1028 Templom utca 2–10.).
• JURÁNYI: FEBR. 15., 10.15: Hab a tortán! mesesorozat – Csoda és Kósza (1027 Jurányi u. 1.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: FEBR. 22.: Kastélymesék – Farsangi mulatság, 15.00: Álarcok, masz-
kok készítése Gabigával, 16.00: Farsangi történetek, szokások, játékok a híres Vándormuzsikussal, 
Gulyás Lászlóval és Környei Alízzal. FEBR. 27., 19.00: A fekete kakas – Fabók Mancsi Színháza (1028 
Templom u. 12.).

 ELŐADÁSOK, BESZÉLGETÉSEK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: FEBR. 5., 18.00: Szent helyek és bűnös városok 
– Alexandria és az ókor elveszett tudása. Antalffy Péter történelmi stand-up előadás-sorozata. FEBR. 
24., 15.00: Ki nyer ma? – játék és muzsika 70 percben. Aki vezeti: Czigány György. Közreműködik Kubik 
Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas, érdemes művész, Fodor Bea operaénekes és Neumark Zoltán zongo-
raművész. A II. Kerületi Önkormányzat Idősügyi Tanácsának támogatásával (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBR. 10., 18.00: Géniuszok – Giorgio Vasari, Ludmann Mihály 
művészettörténész előadása. FEBR. 11., 18.00: Zsarnokok demokráciája – Filozófusok és gyilkosok az 
ókorban. Antalffy Péter történész előadása (1028 Templom utca 2–10.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: FEBR. 5., 18.00: Klebelsberg szabadegyetem – Geopolitikai prognózis a 
2026. évre, előadó: dr. Bernek Ágnes. FEBR. 17., 19.00: Kaland, titok, varázslat Eckhardt Gábor zenés 
utazása – New York. FEBR. 20., 18.00: Művésztükör – Vendég: Hirtling István (1028 Templom u. 12.).
• VÍZIVÁROSI KÖZÖSSÉGI TÉR: FEBR. 3., 10., 17., 24., 16.00–17.00: angol társalgási délután. 
FEBR. 13., 20., 10.00–11.00: szenior örömtánc Timár Zsuzsával. FEBR. 13., 14.00–16.00: Nefelejcs 
Nyugdíjas Klub klubnapja. FEBR. 26., 16.00: A Vekerdi László Szakosztály rendezvénye – vendég: Boj-
tár B. Endre, a Magyar Narancs főszerkesztője. FEBR. 27., 15.00: Otthon Segítünk Alapítvány (1027 
Margit krt. 62.).
• VÁROSMAJOR: FEBR. 18., 17.30: Az „Önkormányzati képviselők a Városmajorért” című rendez-
vényen Surányi Judit és Kocsis Borbála (XII. kerület), valamint Nagy Eszter (II. kerület) önkormányzati 
képviselőkkel nyilvános beszélgetést szervez a Városmajori Parkbarátok Egyesületével (Barabás villa, 1122 
Városmajor u. 44.).

 PIACOK, VÁSÁROK 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: FEBR. 1., 22., 9.00–12.00: Piac a Fekete Macskához, bővebb 
információ a Piac a Fekete Macskához Facebook-oldalon (1028 Templom u. 2–10.).
• BIOPIAC: SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00-ig a Kultúrkúria udvarán (1028 Templom u. 2–10.).
• ŐSTERMELŐK A HÜVIBEN (I. emelet): SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00 (1028 Hidegkúti út 1.).
• MÁRIAREMETEI PIACI NAPOK: FEBR. 14., 28., 7.30–11.30: a máriaremetei kegytemplom mel-
letti cserkészház kertjében (1028 Hímes utca 3.).

NYELVI PIKNIK A DANTÉBAN. Nyelvi piknikre, azaz kötetlen, játékos beszélgetésre várják 
az érdeklődőket FEBRUÁR 9-én 19 órától a Dante Közösségi Alkotótérbe, ahol a nyelv és a társadalom 
izgalmas kérdéseit járhatják körül. A program két hatvanperces blokkból áll. A cél nem a végső válaszok 
megtalálása, hanem az, hogy más nézőpontokat megismerve gazdagodjunk – és közben jól érezzük magunkat. 
A programhoz bárki csatlakozhat, nem kell hozzá nyelvésznek lenni, hiszen a nyelv mindenkié, és mindenki 
hozhat olyan tapasztalatokat, amelyek értékesek lehetnek. A részvétel ingyenes (1023 Török utca 1.).
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Egy óriás(i) történet – Loki és a társadalmi igazságosság

LEMEZBEMUTATÓ KONCERT
FEBRUÁR/14/SZO/19.00/MARCZI

A Színházi Kerekasztal ismét izgalmas elő­
adásra készül, amelyre felnőtteket várnak. 
A  skandináv mitológia legellentmondá­
sosabb alakjának, a félig isten, félig óriás 
Lokinak a történetét rendszeresen játsszák 
iskolásoknak, FEBRUÁR 26-án 19 órától 
a társadalmi igazságosság világnapja al­
kalmából szakértői beszélgetés is követi az 
előadást.

Loki a skandináv mitológia kulcsfigurája, 
az istencsalád tagja, akit a csínytevés, a ra­
vaszság és az alakváltás isteneként ismerünk; 
egy titokzatos óriás, akit Odin fiává fogadott, 
de bonyolult, gyakran káoszt teremtő termé­
szete miatt egyszerre segíti és pusztítja az 
isteneket, és olyan híres lények apja, mint 
a farkas Fenrir, a világkígyó Jörmungandr és 
Hel, a holtak birodalmának úrnője.

A Kerekasztal előadásának résztvevői 
Loki történetén keresztül a hovatartozás és 
a vágyak között feszülő ellentétről, a felsőbb 
hatalmak közé jutás nehézségeiről és követ­
kezményeiről gondolkodhatnak a közös játék 
során.

A Kerekasztal olyan független alkotó kö­
zösség, amely szinte külső anyagi erőforrás, 

támogatás nélkül látja el komoly és nélkülöz­
hetetlen szemléletformáló szerepét. Az idei 
évadban döntöttek úgy, hogy az általános és 
középiskolás gyerekek mellett a szülőket is 
megszólítják. Felnőtteknek szóló előadása­
ikat a világnapok köré csoportosítva szer­

vezik, így dolgozták fel az Alzheimer-kór, az 
evészavar, az anyai szeretet családot és társa­
dalmat érintő kérdéseit. Ahogyan a korábbi 
alkalmaknál, úgy február 26-án is szakértők 
segítenek a történet feldolgozásban és meg­
értésében.
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MINDENKINEK JOGA VAN MEGSZÓLALNI – vallja a Színházi Kerekasztal társulata, amely immár harminc éve működik a Marczibányi 
Téri Művelődési Központban. FEBRUÁR 26-án a társadalmi igazságosság világnapja alkalmából olyan fogalmakat kívánnak középpontba állítani, 
mint az emberi méltóság, az egymás iránti figyelem, a faji, etnikai, vallási, kulturális és fogyatékossági alapú együttélés. A Kerekasztal Színházi 
Nevelési Központ szakmai programjának egyik alapvető célkitűzése a fiatalok aktivizálása és társadalmi felelősséget vállaló nemzedékek nevelése.
LOKI – a Kerekasztal Színházi Nevelési Központ előadása felnőtteknek FEBRUÁR 26-án 19 órakor a Marczibányi Téri Művelődési Központban 
(1022 Marczibányi tér 5/a). Az előadás után dr. Szőke Judit kisebbségi szakértővel, az Új Start Alapítvány igazgatójával és Medgyesi Mártonnal, 
a TÁRKI vezető kutatójával Nyári Arnold beszélget.

Alternatív, interdiszciplináris, kritikai szemléletű művészeti képzés indul a 
Vízivárosi Galériában Juhász Nóra Derkovits-, DECODE és MODEM-díjas kép-
zőművész vezetésével. A Művészeti Szabadegyetem olyan közös gondolkodási 
és alkotási tér, ahol azt járják körül, mi a művészet ma, milyen szerepe van 
a társadalomban, vagy például hogyan lesz az ötletből projekt. De a kurzus 
során az is kiderül, milyen készségek kellenek a fenntartható és önálló alkotói 
pályához. A 12 alkalmas képzés március 3-án indul, minden óra egy elméleti 
részből és egy workshopból tevődik össze, ahol közösen gondolkodnak a 
tárgyalt témákról és a résztvevők munkáiról. A szabadegyetem képzőművé-
szeti fókuszú, de bármilyen társművészeti területről (film, videó, fotó, design, 
irodalom, performansz, játékfejlesztés, színház) várják a jelentkezőket 16 éves 
kortól. A Művészeti Szabadegyetem keddenként 17–20 óráig tart, az első 
alkalom MÁRCIUS 3-án lesz. A kurzus díja 2000 Ft/alkalom. Jelentkezési 
határidő: FEBRUÁR 20. Bővebb információ: szabad.art.egyetem@gmail.com.
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KIS MUZSIKUS
ZENEI VERSENY GYEREKEKNEK

A bemutatkozási lehetőség időpontja: MÁRCIUS 14., szombat, 
10 és 14 óra között. Helyszín: Klebelsberg Kultúrkúria, 1028 
Templom u. 2–10. A versenyt két korcsoportban rendezik: 
I. korcsoport: 6–10 éves gyermekek, II. korcsoport: 11–14 éves 
gyermekek. Nevezési kategóriák: szóló vagy kamaraegyüttes. 
A verseny műsora egy vagy több szabadon választott komolyzenei 
műből állhat. A teljes műsoridő maximum 10 perc.

Jelentkezési határidő: FEBRUÁR 6. Nevezési lap és további 
információ a takacs.krisztina@kult2.hu e-mail-címen kérhető.

Értékelés: A szakmai zsűri tagjai egymástól függetlenül, egyé-
nileg értékelik a versenyzők teljesítményét. A versenyzők végső 
pontszáma a versenybizottsági tagok által adott pontok összege.

A verseny díjai: A versenybizottság a két korcsoportban 
külön-külön I., II. és III. helyezést és különdíjakat adhat ki. 
A nyertesek értékes díjakban részesülnek.

A rendezvény fővédnöke Dubrovay László, a nemzet művésze, 
Kossuth-díjas és Erkel Ferenc-díjas zeneszerző, zeneoktató és 
érdemes művész.

A versenyzők mellett szeretettel várnak minden zene iránt 
érdeklődő gyereket és felnőttet!

A II. Kerületi Önkormányzat harmadszor hirdet zenei 
versenyt tehetséges gyermekek számára. Azoknak 
a gyermekeknek a jelentkezését várják a felhívásra, 
akik játszanak valamilyen hangszeren, és tudásukat 
szeretnék nyilvánosan is megmutatni.

KIÁLLÍTÁS és
JÁTSZÓHÁZ

LEGO FEB. 
21-
22.  
szombat-
vasárnap
   9.00-
18.00

FEB.
28.
szombat
18.00

ROMHÁNYI
JÓZSEF

ZENÉS EST 
és a legvidámabb 

pódiumbeszélgetés 
a sokoldalú, rímhányó 

költőről

„JÓ LENNE BEZÁRNI 
A TEKESZALONT MÁR,

HAZAMENNI ÉS ENNI EGY KIS 
TOKASZALONNÁT.”

Az önkormányzat Kapás utcai kortárs kiállítóterében az új tárlat témája 
az otthonosság és az otthontalanság. Szigethy Anna Home, sweet 
home című kiállítását január 26-án Cserhalmi Luca esztéta nyitotta 
meg azt boncolgatva, hogyan alakítja személyiségünk az otthont, és 
hogyan alakul a személyiségünk az otthonunk által. A Vízivárosi Galéria 
új kiállításának helyi érdekessége, hogy a képanyagban feldolgozott 
otthon egy híres kerületi épületben, az egykori Kertész-villában – amely 
korábban Szendrey Ignác budai nyaralója is volt –, a Buday László 
utca 5/a-ban található.

A kiállítás MÁRCIUS 20-ig látogatható keddtől péntekig 14–18 
óra között (1027 Kapás utca 55.).

Home, sweet home
Szigethy Anna kiállítása a Vízivárosi Galériában
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Sándor Viktória képesítése szerint szociá­
lis gondozó és ápoló, jelenleg a Sapientia 
Szerzetesi Hittudományi Főiskolán tanul, 
hogy lelkigondozó lehessen. Sokat köszön­
het most 97 éves nagymamájának, aki sze­
rencsére jó egészségnek örvend, és akihez 
fűződő kapcsolata munkájában is megha­
tározó. Két egyetemista lánya van, akik ha 
nem is követik édesanyjuk hivatását – egyi­
kük jogot, másikuk pszichológiát tanul – de 
az empátia és a segítségnyújtás számukra is 
alapérték.

– Gyerekkoromtól kezdve szerettem fel­
nőttekkel és kifejezetten idősekkel beszél­
getni – meséli érdeklődésünkre Viktória. 
– Ezt később azzal magyaráztam, hogy aki 
már ennyit élt, aki túl van háborún, forradal­
mon, munkahelyi és magánéleti sikereken 
és válságokon, mélységeken és magasságo­
kon, annak olyan élettapasztalata van, amire 
érdemes odafigyelni.

2002-ben a Máltai Szeretetszolgálatnál 
kezdtem szociális munkámat, mert min­
denképpen valamilyen segítő foglalkozást 
szerettem volna végezni. A  hajléktalan-
ellátáshoz is kedvet éreztem, de akkor, ti­
zennyolc évesen még nem akartak bedob­
ni a mélyvízbe, így a házi idősgondozásba 
kerültem, és bár foglalkoztam időközben 
mással is, szereztem más irányú végzettsé­
get is, mégis két évtizeden át elsősorban ez 
lett a fő tevékenységem. Nagyon megható 
volt számomra, hogy ezek az idős emberek 
nemcsak a lakásukba, hanem az intim szfé­
rájukba is beengedtek. Kihívásokkal teli, 
de nagyon szép feladat úgy gondozni őket, 
hogy tiszteletben tartjuk szabadságukat és 
méltóságukat. 

Ide, a pasaréti Gondviselés Házába is mint 
házi idősgondozó kerültem, majd lettem né­
hány éve az Idősek Klubjának vezetője. 

Mivel több szakképesítéssel és széles ér­
deklődési körrel rendelkezem, úgy éreztem, 
klubvezetőként mindezeket kamatoztatni 
tudom az idejáró idősek javára. Magasan van 

a léc, mert a klubtagok többnyire magasan 
képzett, művelt, igényes emberek. Figye­
lem a kulturális programokat, elsősorban 
olyan szempontból, hogy mi az, ahová ké­
nyelmesen el tudunk jutni és megfelel a ta­
gok érdeklődési körének és képességeinek. 
Emellett szervezem az itteni, Szilfa utcai 
programokat: rendszeresen tartunk például 
irodalmi délutánokat, ami egy klubtagunk 
ötlete volt még a Petőfi-év kapcsán. Ezek­
re hol én, hol ők készülnek fel, hiszen több 
nyugdíjas pedagógus, magyartanár is van a 
csapatban. Másik népszerű programunk a 
torna: hetente háromszor nyugdíjas gyógy­
tornász tart itt „tornaórát”, ami nem egy­
szerűen a mozgásról szól, hanem arról, hogy 
a résztvevők jó hangulatban, hasznosan és 
kellemesen töltik el együtt az időt. A foglal­
kozás így mentálisan és fizikálisan is kedvező 
hatású – ahogy egy nyolcvanon túli klubta­
gunk meg is jegyezte: még húszévesen se 
érezte ilyen jól magát.

Szeretem az embereket, különösen az idő­
seket, és nemcsak azért, mert ez a korosztály 
rendkívül hálás az odafigyelésért, és ezt ki 
is mutatja, hanem mert sokat kapok, sokat 
tanulok tőlük: velük beszélem meg a világ 
dolgait, hiszen a legtöbb időt velük töltöm. 

Klubvezetőként nem azt tartom a legfon­
tosabbnak, milyen programokat szerve­
zek, hanem azt, hogy aki ide eljön, az egy jó 

hangulatú, barátságos, szeretetteli közegbe 
érkezzen. Büszke vagyok arra, hogy egy ös�­
szetartó, egymást segítő közösség jött létre, 
amelynek tagjai lelkesen és sikeresen sze­
repelnek kerületi rendezvényeken, például 
a versmondó napon. Megtartani a nyitott­
ságot, az érdeklődést, a motiváltságot és 
nem utolsósorban a vidámságot – talán ez 
a legtöbb, amit nyugdíjas éveinkre kíván­
hatunk magunknak, és amiben támogatni 
igyekszem a klubtagokat.

Péter Zsuzsanna

Kedves levelet kaptunk egy pedagógus 
hölgytől, a Szilfa utcai Gondviselés Háza 
Idősek Klubjának tagjától. Felhívásunkra, 
miszerint „jó embert keresünk”, klubjának 
vezetőjét, Sándor Viktóriát ajánlotta szer-
kesztőségünk figyelmébe, aki – ahogy írja 
– „mintha lányunk vagy unokánk lenne”.

Jó embert keresünk! Bertolt Brecht azonos című könyvében 
– amelyből több színházi adaptáció is született – három isten érkezik 
Szecsuánba, hogy próbára tegyék az emberek jóságát. Szerkesztőségünk 
nem próbát szeretne tenni, mert tudjuk, kerületünkben számos jó ember 
van, aki a maga területén, önkéntes vagy hivatásszerűen végzett munkájával 
segíti közösségünket. Lehet köztük orvos, tanár, művész, rendőr, gyógy-
szerész, tűzoltó, vendéglátós, szociális munkás vagy bármi más. Ha Ön is 
ismer környezetében jó embert, kérjük, értesítsen minket a szerkesztoseg@
budaipolgar.hu e-mail-címen, hadd mutassuk be őt lapunk olvasóinak. 

RÉSZLET AZ AJÁNLÓLEVÉLBŐL:
„A Vikiből áradó melegség, odafor-
dulás, megértés, tapintat és türelem 
egy kedves, családias légkör megszü-
letéséhez vezetett. Megjelenése, egész 
lénye sugározza, hogy erre a munkára 
született; elhivatott, felelősséget vállaló 
és empatikus személyiség. Munkáját 
nagy gonddal, fantasztikus felkészü-
léssel végzi. Programjai megfiatalítanak 
és szellemileg frissen tartanak minket. 
Ötletes, igényes, jókedvű, mosolygós, 
gyakorlatias, talpraesett, munkabíró, 
aki tud határozott lenni, de hajlékony 
is, ha kell.”

Idősgondozás szívvel-lélekkel
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Folytatódik a helytörténeti
előadás-sorozat
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a Marczibányi Téri Művelődési Központ
kamaratermében (1022 Marczibányi tér 5/a). 
Várnak mindenkit, aki szeretne a tavalyihoz 

hasonló táncos mulatsággal búcsúzni
a farsangtól. A belépés ingyenes,

a jókedv kötelező!

Zenés, táncos, farsangi délután időseknek
FEBRUÁR 13-án 15 és 18 óra között

Isten éltesse idős szomszédainkat!

Molnár Mihályné Fliszár Lászlóné Horváth Zoltán Prokai Pál Miklós

Februárban is folytatódik Viczián Zsófia helytörténeti előadás-sorozata a 
Pasaréti Közösségi Házban. Januárban, az év első előadásán Pasarét és Tö-
rökvész kulturális örökségének gazdagságát ismerhette meg a közönség az 
1910-es évektől a II. világháborúig egy-egy itt élt alkotó életművén keresztül. 
Most ezt folytatva a negyvenes és ötvenes évek világába kalauzol az előadó. 
Sok országosan is ismert író, képzőművész és filmes szakember költözött 
ekkor Budára, például Déry Tibor, Veres Péter, Szepes Mária vagy éppen Pór 
Bertalan és Fábri Zoltán. 

„E kor nekünk szülőnk és megölőnk. Tőle kaptuk, mint útravalót, hogy 
lehessünk hősök és gyilkosok, megbélyegzők és megbélyegzettek, keveset 
tevők, nagyokat álmodók, másokat mentők, magunkat pusztítók, egy időben, 
egy helyütt és egy személyben: ki merre fordul, aszerint” – áll idézetként 
Örkény István emléktábláján. E gondolatok mentén elindulva térképezhetjük 
fel Pasarét és Törökvész kulturális örökségének egy szeletét. 

Az ingyenes, a II. Kerületi Idősügyi Tanács támogatásával megvalósuló, 
vetített képes előadás FEBRUÁR 13-án, pénteken, 16.30-tól lesz hallható 
a Pasaréti Közösségi Házban (1026 Pasaréti út 102.) „E kor nekünk szülőnk 
és megölőnk” címmel.

Januárban több kedves, idős szomszédunkat 
köszönthettük.

A 90. életévét betöltött Molnár Mihályné 
egész életében a Csepel Autógyárban dol-
gozott, csak nyugdíjasként, unokáit követve 
költözött Budára, amelyet azóta nagyon 
megszeretett. A szintén 90. születésnapját 
ünneplő Fliszár Lászlóné a Szent Erzsébet 
Otthonban egy kis ünnepség keretében 

vehette át az ünnepi csokrot és a tortát 
Kovács Márton alpolgármestertől. A Zöld-
málon élő Horváth Zoltán pedig már a 95. 
életévét is betöltötte – ebbe a hosszú időbe 
sok élettapasztalat és utazás belefért, a világ 
számos táján. 

A 100 éves Prókai Pál Miklósról decemberi 
számunkban már hírt adtunk, hiszen unokája 
kötetet állított össze róla. Őrsi Gergely pol-

gármester januári látogatása során élőben 
is hallhattunk szórakoztató történeteket 
töretlenül aktív, vidám, családja gyűrűjében 
mesélő szomszédunktól, aki ma is a kertben 
fákat és rózsákat, otthonában cserepekben 
pedig leandereket ültet (utóbbi magjaival 
meg is ajándékozta a látogatókat).

Mindegyik ünnepeltnek boldog születés-
napot és jó egészséget kívánunk!
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ADY ENDRE UTCA 25.

A Ház és Ingatlan Rt. 1927-
ben vásárolta meg az Eszter 
utca és Bimbó utca (1932-től 
Ady Endre utca) között fekvő 
telket Faber Margittól 19 695 
pengőért (mai áron kb. 24 
millió forintért). Ugyanek­
kor egy vérhalmi telek is e 
cég tulajdonába került a Faber 
családtól, amely a környéken 
több telekkel is rendelkezett. 
A  Ház és Ingatlan Rt. ekkor 
már ötödik éve működő, ko­
moly vállalkozás volt. Több 
ingatlant tulajdonolt Pesten és 
Budán, Délegyházán homok- 
és kavicsbányát üzemeltetett, 
beszállítója volt a MÁV-nak és a 
Beszkártnak, a BKV elődjének.

Ugyanebben az évben már az engedélyező 
hatóság előtt volt egy egyemeletes, manzár­

dos bérvilla, valamint lábazatos kerítésének 
terve. Az építész a Medve utca 10. szám alatt 
lakó Magyar Vilmos volt, aki több fővárosi 
épület tervezőjeként és építészeti szakíró­
ként is nevet szerzett magának. A ház igen 
gyorsan, mondhatni rohamtempóban épült 
fel, 1928-ban már a használatbavételi enge­
délyt is kiadta a hatóság.

Érdemes felidézni, pontosan mire is. 
Földszint: 4 szoba, 1 hall, 1 cselédszoba, 2 
konyha, 1 éléskamra, ruhatár, fürdő. Emelet: 
4 szoba, 1 cselédszoba, 1 télikert, 1 fürdőszo­
ba, 1 konyha, 1 éléskamra, 1 hall, 2 klosett, 3 
erkély, 1 ruhatár, 1 átjáró, 1 tálaló, 1 loggia, 1 
belépő. Manzárd: 2 szoba, 1 előszoba, 1 vasa­
lóhelyiség, 1 terasz, 1 szárító, 1 mosókonyha, 
2 klosett, 1 erkély, 1 fürdőszoba.

1932 és 1942 között a bérvillában tevé­
kenykedett az építtető részvénytársaság 
központja. Ezen felül, céljának megfelelő­
en, bérlők is lakták, így az év egy részében az 
egyébként pesti illetékességű Fülöp Andor, 
felesége, született Ritter Ágota és kisfiuk, 
György. Fülöp Andor az erzsébetvárosi Her­
nád utcában működő Nova Reklám és Cím­
festő Vállalat társtulajdonosa volt. Felesége 
családja az 1900-as évek legelején nyitott 
ékszerüzletet a belvárosi Markó utcában.

Az 1944-ben kiadott „Zsidók által lakható 
épületek” jegyzékében a mutatósabb hom­
lokzatával az Ady Endre utca felé néző villa is 
megtalálható, Eszter utca 4. címmel. Ekkori­
ban költöztek a Fülöp rokonságból mások is 
a villába, talán nagyobb biztonságot remélve. 

Itteni működése hét éve alatt negyvenöt 
képzőművészt mutatott be Rajtmár István 
a lakása részét képező galériájában. Az Ady 
25 galériának is otthont adó villaépület 
nemrégiben helyi védettséget kapott.

Fülöp Andor és családja

Részletek a ház külső és belső tervrajzaiból (Budapest Főváros Levéltára)

A ház Ady Endre utcai homlokzata napjainkban,
illetve Schnedarek Réka festményén

ADY ENDRE UTCA 25.
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A nyilas uralom alatt azonban rájuk törtek. 
Fülöp Tamás, Fülöp Andor unokája elmon­
dása szerint nagyszüleit elhurcolták, és nem 
tértek vissza, ma sem tudni, hol, hogyan 
lelték halálukat. Akkor még gyerek édesapja 
úgy menekült meg, hogy a manzárdban lakó 
cseléd vassodronyos ágyának aljára kapasz­
kodott fel. 

A Fülöp rokonság villában meghúzódó más 
tagjai is megmenekültek, köszönhetően a 
cselédlánynak, Molnár Katalin, „Kató néni­
nek”. Ezt ők maguk mesélték a ma nyolcva­
nas éveiben járó Öreg Jenőnek, aki a negyve­
nes évek végén, a Békés megyei Battonyáról 
került szüleivel új lakóként a villa egy szegle­
tébe. A labdával ügyesen bánó kisfiú hama­
rosan állandó fejelőpartnere lett a nála pár 
évvel idősebb Fülöp Jánosnak, akit család­
jával Kató néni bújtatott el a manzárdszoba 
előteréből nyíló rejtett ajtó mögött, amikor 
a nyilas csoport rátört a házban lakókra.

Ahogy az számos villával történt a világ­
háborút követő, különö­
sen lakásínséges időkben, 
az Ady Endre utca 25.-öt 
is fokozatosan felszabdal­
ták. Amikor a battonyai 
első osztály után az Ál­
dás utcai iskola második 
osztályába beíratott Öreg 
Jenő a villába került szü­
leivel, a földszintet csak 
ők lakták egy szobában a 
mai kiállítóterem mellett. 
A szobájuk mögött volt még 
egy cselédszoba, abból nyílt 
egy konyha. Fürdőjük nem 
volt, csak a cselédszobában 
egy mosdó. A lakáson kívüli 
kis verandából nyílt a WC, 
télen elég kellemetlen volt 

oda kijárni. A mai galéria és a mellette lévő 
lakás helyiségei üresek maradtak egészen 
a hatvanas évek elejéig. Az első emeleten a 
fejelőpartner Fülöp János családja lakott, 
hozzájuk nem csak a lépcsőházból, a kert­
ből is fel lehetett menni egy külön lépcsőn. 
(A lépcső ma is megvan.) A manzárd egy ré­
szében – ahogy a háború előtt is – Kató néni 
lakott, valamint Csőregh úr, akinek fűszer-
csemege boltja volt a szomszédban.

A hatvanas években kezdődtek a nagyobb 
átalakítások, ekkor alakult ki a mai lakás­
szerkezet.

A ház építésekor – úttörő módon – köz­
ponti fűtést építettek be, ám a kazán a háború 
alatt tönkrement. Vagy húsz évig egyedi kály­
hák fűtötték a lakásokat, azután a nagy átala­
kítás során – a még tanácsi kezelésű házba 
– újra gázkazánt telepítettek.

A felnőtt életét operatőrként végigdolgozó 
Öreg Jenő jólesően emlékszik vissza az öt­
venes évekre eső gyerekkorára. A villa kert­

jében cseresznye, ringló, 
szilva termett. Autót csak 
elvétve lehetett látni, így 
az Eszter utca télen szán­
kópályaként szolgált, s a 
ma pár lépésre lévő kör­
forgalom helyén kedvükre 
focizhattak. A  kerületi is­
kolák közötti focibajnokság 
azonban a Vérhalom téren 
zajlott.

Ma a villa társasház, 
kilenc albetéttel. A  gáz­
vezetéket, az Eszter utcai 
homlokzatot felújították, 
de egy csaknem százéves 
villa karbantartása mindig 
ad feladatot.

Balázs István

Az Eszter utcai homlokzat

Esőtető az Eszter utcai bejárat felett

Díszes erkélyrácsozat

Lépcsőházi részlet

A kerítés is míves munkaA házzal egyidős rézkilincs
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BICSKA HELYETT  BIBLIA

Még címszavakban is nehéz összefoglalni gaz­
dag életpályáját. Szolnokon született 1902-
ben egy nyolcgyermekes, szegény családban. 
A Budapesti Református Teológiai Akadémi­
án tanult, ahol elnyert egy négyéves amerikai 
ösztöndíjat. Bár 1927-ben, amikor végzett, 
Clevelandban magyar református lelkipász­
tori állást ajánlottak neki (nagyszámú magyar 
emigráns közösség élt ekkor ott), ő inkább 
a hazatérés mellett döntött. „Fizetés nincs, 
csak az egész ország ifjúsága, evangelizálni 
kell a bicskás legényeket, hogy bicska helyett 
a Biblia kerüljön a kezükbe” – vallotta.

Itthon a két háború közötti időszak leg­
jelentősebb protestáns egyesületének, a 
Keresztény Ifjúsági Egyesületnek (KIE) a 
munkájába kapcsolódott be. Ez a szervezet 
a társadalom kevésbé tehetős rétegeinek 
fiataljaival foglalkozott: az iparos-, keres­
kedő- és parasztfiatalok között végzett kö­
zösségépítést és evangelizációt. A KIE utazó 
titkáraként fáradhatatlanul járta az országot 
és szervezte az addig nem igazán hangsúlyos 
ifjúsági munkát a református gyülekezetek­
ben. Az egyik ifjúsági találkozón ismerte meg 
Ágoston Ilonát, a délvidéki református püs­
pök, Ágoston Sándor lányát, akit 1929-ben 
feleségül vett. Együtt négy fiút neveltek fel, 
leszármazottai között ma is van református 
lelkész. 

1938-tól a fasori gyülekezetben lett má­
sodlelkész. A vészkorszak idején aktív szere­
pet vállalt a származási vagy politikai okokból 
üldözöttek mentésében. Ezért később meg­
kapta a Yad Vashem Világ Igaza elismerést. 
A háború után is kiállt az üldözöttekért, így 
például a kitelepítettekért. A rendszer ezt 
nem nézte jó szemmel, ezért 1952-ben Do­
bost áthelyezték a „világ végére”, a Kiskun­
majsától nyolc kilométerre lévő Szank köz­
ségbe. Szegénység lett újra az osztályrésze, 

Dobos Károly 1964-től nyugdíjba 
vonulásáig, 1978-ig a Pesthidegkúti 
Református Gyülekezet lelkésze volt, 
így bizonyára vannak, akik még sze-
mélyesen is emlékeznek rá. Hosszú és 
kalandos életet élt, 2004-ben, 102 éves 
korában hunyt el.

két évig fizetést sem kapott. Ennek ellenére 
több mint egy évtizeden át hűségesen szol­
gálta a közösséget, járta gyalog és biciklivel a 
környező tanyavilágot. Sőt, Móricgát község­
ben egy kis templomot is felépített, amelyet 
1957-ben szenteltek fel, néma tiltakozásként 
a levert forradalom után. 

Végül hatvankét éves korában, 1964-ben 
kerülhetett vissza Budapestre, akkor lett 
Pesthidegkút és a hozzá tartozó Nagykovácsi 
leányegyházközség lelkésze. (Ebben fontos 
szerepe volt annak, hogy a Törökvészen lakó 
Veres Péter ekkor publikált visszaemlékezé­
sében megemlékezett arról, hogyan segítette 
őt Dobos a vészkorszakban.)

Új állomáshelyén sem maradt tétlen: épí­
tette, gyarapította a pesthidegkúti közös­
séget. Abban az évben, amikor idekerült, 
megszervezte a „Kirándulók ökumenikus 
istentiszteleti alkalmait”, amely lehetősé­
get biztosított a gyülekezethez nem tartozó, 
de az egyház tanításai iránt nyitott érdeklő­
dők számára, hogy egymással találkozzanak. 
A környék már akkor is kedvelt kiránduló­
hely volt, a budai hegyek rétjei, hegyoldalai 
adták ezeknek az alkalmaknak a hátterét. 
Pesthidegkúti lelkészként a Nagykovácsiban 
élő reformátusok lelkigondozását is ellátta 

– Nagykovácsiban 2013-ban a település re­
formátus temploma előtti teret hálából róla 
nevezték el.

Hetvenkét évesen, 1974-ben ökumenikus 
alapon elindította a Nemzetközi Lepramis�­
szió magyarországi ágát. Ez a jótékonysági 
szervezet a világ legszegényebb országaiban 
élő leprabetegek gyógyítását segíti, illet­
ve szociális segítséget is igyekszik nyújtani 
nekik. A  33 tagországból álló Nemzetközi 
Lepramissziónak máig ez az egyetlen kelet-
európai tagszervezete. A magyar református 
közösségben évtizedeken át sokan kötöttek 
önkéntes munkaként speciális harisnyákat, 
kötszereket a leprás betegeknek, és rend­
szeresek ma is a célzott gyűjtések a misszió 
számára.

Dobos Károly a lepramissziót csaknem 
100 éves koráig, több mint két évtizeden át 
vezette. 2004-es halála után a Magyarországi 
Református Egyház Zsinata emlékét őrizve 
Dobos Károly-díjat alapított, amelyet min­
den év novemberében adnak át a gyüleke­
zetben hűséggel szolgáló, a közösséget építő 
lelkipásztorok számára. Példaadó pályájáról 
2025 végén „Az igazak útján – Dobos Károly 
fordulatos élete” címmel jelent meg könyv.

Viczián Zsófia

Dobos Károly emléktáblája Nagykovácsiban Feleségével, Ágoston Ilonával 1978-ban Cseri Kálmán beiktatásakor 1971-ben
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Dobos Károly feleségével
és négy fiával 1947-ben

BICSKA HELYETT  BIBLIABICSKA HELYETT  BIBLIA
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Hírek, események kerületünk templomaiban
PASARÉTI PÁDUAI SZENT ANTAL-TEMPLOM: FEBRUÁR 2-án, Urunk bemuta-
tásának, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén 17.15 órakor vesperás, 18 órakor 
szentmise, könyörgés a szerzetesi hivatásokért, valamint gyertyaszentelési körmenet. 
FEBRUÁR 3-án, Szent Balázs püspök és vértanú ünnepén a szentmisék 7 és 18 
órakor kezdődnek, Balázs-áldás. FEBRUÁR 11-én, a betegek világnapján 10 órakor 
felkészítés a betegek szentségének felvételére, gyónási alkalom, 12 órakor szentmise 
és a szent kenet kiszolgáltatása. FEBRUÁR 13-án 11.30 órakor rózsafüzérima, 12 
órakor szentmise Szűz Mária tiszteletére. FEBRUÁR 18-án, hamvazószerdán 18 
órakor szentmise, 18.30 órakor bűnbánati este, katekézis, gyónási lehetőség, szent-
ségimádás. Nagyböjtben péntekenként 17 órakor keresztút (1026 Pasaréti út 137.).
ORSZÁGÚTI FERENCES TEMPLOM: Az Országúti Ferences Plébánia jegyeskurzusára 
a honlapon keresztül lehet jelentkezni. A kurzus FEBRUÁR 11-én kezdődik. FEB
RUÁR 2-án, Urunk bemutatásának ünnepén (Gyertyaszentelő Boldogasszony) van 
a szerzetesi hivatások világnapja, a gyertyaszentelés a 18 órai szentmise keretében 
lesz. FEBRUÁR 3-án, Szent Balázs püspök ünnepén és vasárnap FEBRUÁR 8-án 
a szentmisék végén Balázs-áldás. FEBRUÁR 7-én 16 órától hajnali 2-ig Ferences 
Farsangi Bál a Szent Angéla Ferences Gimnázium épületében. FEBRUÁR 11-én 
10–12 óra között Nyugdíjasklub, a Házasság hete rendezvénysorozat keretében 18 
órakor a szerelmesek miséje. FEBRUÁR 18-án, hamvazószerdán a szentmisék 7.30, 
10 és 18 órakor lesznek, a misék keretében és következő vasárnap a szentmisék 
végén – a bűnbánatra való felhívás jeleként – hamvazás lesz. FEBRUÁR 20-án 
szentségimádási nap 8–17 óra között, ezen a napon és a nagyböjt minden további 
péntekén 17 órakor keresztút a plébániai csoportok vezetésével. FEBRUÁR 21-én 
17 órakor óvodások szentmiséje a kisgyerekek életkorához igazodó liturgiával, 
közösségi ünnepléssel. FEBRUÁR 22-én a szentmisék perselyadományai a ferences 
iskolák támogatását szolgálják (1024 Margit körút 23.).
PASARÉTI REFORMÁTUS TEMPLOM: A Házasság hetének országos programjához 
csatlakozva FEBRUÁR 14-én 10 órától házaspári csendesnap lesz, amelyre a jegyes-
párokat is várják. FEBRUÁR 15-én a 18 órai zenés áhítat keretében Alföldy-Boruss 
Csilla ad orgonahangversenyt. FEBRUÁR 22-én 8 és 10 órakor az istentiszteleteken 
úrvacsorai közösség lesz. Bővebb és aktuális tájékoztatás: www.refpasaret.hu, tel.: 
(06 1) 356-4019 (1026 Torockó tér 1.).
PESTHIDEGKÚTI REFORMÁTUS TEMPLOM: FEBRUÁR 8-án 8 és 10 órakor 
házaspárok megáldása, 11 órától szeretetvendégség bizonyságtétellel. FEBRUÁR 
22-én 8 és 10 órakor úrvacsorás istentisztelet. További információ: www.refhidegkut.
hu, (06 30) 383-8145, (06 1) 397-4315 (1028 Hidegkúti út 64–66.).
PESTHIDEGKÚTI EVANGÉLIKUS TEMPLOM: Istentisztelet vasárnaponként 9.30 
órakor. FEBRUÁR 15-én, a Házasság hete zárónapján várják a házaspárokat gyerme-

keikkel együtt, a párok házastársi áldást kapnak. Bővebb információ: pesthidegkut.
lutheran.hu (1028 Ördögárok u. 9.).
REMETEKERTVÁROSI SZENTLÉLEK-TEMPLOM: FEBRUÁR 18-án, hamva-
zószerdán a 18 órai szentmisén hamvazkodás lesz a francia közösséggel együtt. 
Hamvazószerda szigorú böjti nap. Nagyböjtben, minden pénteken 17.30 órától 
keresztút. Gyóntatás naponta, a szentmisék környezetében, irodai idő alatt (szerdán 
és pénteken 15–17 óráig), vasárnap 12 órától, amíg gyónók vannak. A templom 
YouTube-csatornája: Sanctuary Flame of Love helyen (1028 Máriaremetei út 34.).
SARLÓS BOLDOGASSZONY-TEMPLOM: FEBRUÁR 18-án, hamvazószerdán 
kezdődik a nagyböjt, szigorú böjti nap. Ezen a napon és a következő vasárnapon a 
szentmisék végén hamvazás lesz. Hétfőnként 10 órától Mamaima az anyukáknak 
a Szent Margit teremben, este 19 órakor bibliaóra a tanácsteremben. Minden pén-
teken 10 órától zenés foglalkozás a négy éven aluli gyerekeknek és kísérőjüknek a 
Szent Margit teremben. Plébániai iroda (tel.: (06 1) 335-3573) fogadóórái: hétfőn 
és pénteken 10–12 óra között, kedden, szerdán és csütörtökön 16–18 óra között. 
További információ: www.ujlakitemplom.hu (1023 Bécsi út 32.).
BUDAI GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM: Szent Liturgia vasárnaponként 9, 11 és 
17.30 órakor, hétköznapokon 17.30 órakor. FEBRUÁR 2-án Gyertyaszentelő Boldog-
asszony napján, a találkozás ünnepén 9 és 17.30 órakor kezdődnek a Szent Liturgiák. 
A nagyböjt a görögkatolikus egyházban FEBRUÁR 16-án, hétfőn kezdődik. Ebben 
az időszakban szerdánként és péntekenként 17.30 órakor Előszenteltek Liturgiája. 
Irodai fogadóóra: hétköznapokon 16.30–17.30 óra között. További információ: www.
gorogkatbuda.hu (1027 Fő u. 88.).
SZILÁGYI DEZSŐ TÉRI REFORMÁTUS TEMPLOM: FEBRUÁR 5-én 17.30 
órakor Lőrincz Zsuzsa kiállítása, találkozó és beszélgetés az alkotóval a gyülekezet 
nagytermében. FEBRUÁR 10-én 18 órakor „Házasságról házasoknak” előadás, 
közös gondolkodás és önismereti feladatok a gyülekezet nagytermében. FEBRUÁR 
26-án 18 órakor Bagdy Emőke tart előadást Hit, remény és szeretet pszichológiája 
címmel (1011 Szilágyi Dezső tér 3.).
FRANKEL LEÓ ÚTI ZSINAGÓGA: Minden péntek este szombatfogadó istentisztelet 
18 órától. Minden szombaton ünnepi ima 10 órától. Budai Micve Klub: FEBRUÁR 
7-én 18 órától, vendég Réz András filmesztéta, műfordító, forgatókönyvíró, reklám-
szakember. Beszélgetőtársa: Bóta Gábor újságíró. A jegy ára 1000 Ft, a belépéskor 
fizetendő. FEBRUÁR 14-én 18 órakor beszélgetés Szabó István filmrendezővel. Belépő: 
1500 Ft/fő, a helyszínen készpénzzel fizetendő. Előregisztráció a frankelkozosseg@
gmail.com címen szükséges. FEBRUÁR 21-én 19 órától Kovács István és Sajgál Erika 
színész házaspár lesz a vendég. Beszélgetőtársuk: Bóta Gábor újságíró. A jegy ára: 
1000 Ft, belépéskor fizetendő (1023 Frankel Leó út 49.).
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Már egy éve szól új, modern orgona a pasaréti református temp-
lomban. A gyülekezet egy februárban induló, ingyenes orgonazenés 
áhítatsorozattal szeretné megosztani az új hangszer nyújtotta zenei 
élményt a kerület lakóival.

Tavaly adtunk hírt arról, hogy a To­
rockó téri református templomban 
80 évi használat után lecseréltük a 
gazdaságosan már nem javítható 
orgonát. „Az elkészült orgonával a 
Pasaréti Református Egyházközség 
minden tekintetben a jelenkor szín­
vonalának legmagasabb szintjén ér­
tékelhető hangszert építtetett, amely 
a történelmi orgonák hangzását idé­
zi, ugyanakkor friss, sajátos és egyé­
ni hangzásprofilt mutat. A hangszer 
hangereje szépen betölti a templom­
teret” – írta róla szakmai nyilatkoza­
tában dr. Méhes Balázs művészeti és 
orgonaépítési szakértő, a tervezés és 
kivitelezés műszaki ellenőre.

Az egyéves próbaidő után szeret­
nénk megosztani az új orgona fe­
letti hálánkat és örömünket kerü­

letünk zenekedvelő polgáraival, és 
havi rendszerességgel egyházzenei 
orgonazenés áhítatsorozatot terve­
zünk. Ennek első alkalmát FEBRU-
ÁR 15-én, vasárnap délután 18 órai 
kezdettel tartjuk, amelyre minden 
érdeklődőt szeretettel várunk! A be­
lépés díjtalan.

A további alkalmak tervezett idő­
pontja: MÁRCIUS 22., ÁPRILIS 19., 
JÚNIUS 21., OKTÓBER 18. és NO
VEMBER 22. A hangversenyek rész­
letes programját a www.refpasaret.hu 
portálon tesszük közzé.

A koncertek költségeinek támo­
gatására adományokat hálásan foga­
dunk a bejáratoknál lévő perselyek­
be helyezve, illetve a kártyaelfogadó 
terminálon.

Gaál Csaba főgondnok

Orgonazenés áhítatok a Torockó téri református templomban
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Már háromszoros magyar bajnok
Mezei Marcell András a formulaautózás 
elkötelezett híve, nyolcévesen kezdett profi 
versenygokartozni a CRG Hungary csapatában, 
és most töltötte be a tizenharmadik életévét. 
Marci születése óta a II. kerületben él, a Baár–
Madas Református Gimnázium és Általános 
Iskolába jár, így nem kis büszkeséget jelent 
szűkebb pátriánknak, a II. kerületnek.

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség 
(MNASZ) égisze alatt rendezett RMC Orszá­
gos Gokartbajnokságon az elmúlt két évben a 
korosztályos kategóriában bajnok lett, amit 
2025-ben is megismételt, így 12 évesen egy­
másutánban háromszoros magyar bajnok­
ká vált, amire nem nagyon volt példa még 
a gokartsport magyar történetében. 2024-
ben az év gyermek gokartversenyzőjévé vá­
lasztotta az MNASZ. Tavaly a közép-kelet-
európai bajnokságon (ROTAX CEE) pedig 
harmadik helyen végzett összetettben közel 
12 ország 50 versenyzője között.

2024-ben magyar bajnokként részt vett a 
világbajnokságon Sarnóban (Olaszország) 

hatvan ország közel négyszáz bajnoka között, 
ezt a Bahreini Királyságban ismételhette 
meg a szahíri Forma–1-es komplexumban 
tavaly év végén. A világbajnokságon Marci 
végül 41. lett a 72-ből. A selejtezőkben ugyan 
többször ment leggyorsabb szektoridőket, 

de sajnos tőle független balesetek miatt nem 
tudott előrébb végezni. Marci mindezt úgy 
éli meg, hogy nem rossz a világon a 41. leg­
jobbnak lenni...

Ez pontosan így van, szerkesztőségünk is 
szívből gratulál Marcinak!

Iskolánk közössége ismét büszke lehet egyik 
diákjára. Varga Zsombor Huba, vagy ahogy so­
kan ismerik, Zsombi sporteredményeivel és 
a közösség iránti elkötelezettségével is figye­
lemre méltó példát mutat. Úszóbajnokunk 
2025 őszén Hajós Alfréd Sport Ösztöndíjban 
részesült, amelyet a kerület legtehetségesebb 
fiatal sportolói kaphatnak meg. Az elismerés 
önmagában is hatalmas eredmény, azonban 
Zsombi ennél is továbbment, és a 300 000 

A Móricz Zsigmond Gimnázium testneve
lőtanára, Gábor Attila hívta fel szerkesz-
tőségünk figyelmét arra, hogy iskolá-
juk egyik kiemelkedő tanulója, Varga 
Zsombor Huba nagylelkű felajánlással 
támogatta a gimnáziumot: a II. kerületi 
sportösztöndíját az iskola javára ajánlotta 
fel, amelyből sportszereket vásároltak. 
Mint tanára kiemelte: „Úgy vélem, ez a 
példaértékű és nemes gesztus méltán 
tarthat számot a budai közösség figyel-
mére, különösen azért, mert mindez egy 
diák kezdeményezésére valósult meg.” forintos ösztöndíját teljes egészében iskolánk 

javára ajánlotta fel. A támogatásnak köszön­
hetően új sporteszközöket szerezhettünk be: 
egy röplabdaantennával, három új focilab­
dával gazdagodtunk, valamint megújult az 
ugródomb is.

A fiatal úszó sportpályafutása már most fi­
gyelemre méltó. Legemlékezetesebb verseny­
élménye az idei serdülő országos bajnokság 
volt, ahol a 200 méteres pillangóúszásban 
ezüstérmet szerzett, illetve a Szkopjéban 
rendezett 2025. évi EYOF (Európai Ifjúsági 

Olimpiai Fesztivál) során ugyanebben a szám­
ban hazánkat képviselve hatodik lett. Nem 
véletlen, hogy ez a versenyszám áll hozzá a 
legközelebb: saját bevallása szerint ebben érzi 
magát a legerősebbnek és legmotiváltabbnak. 
Edzői, dr. Verrasztó Zoltán és Kora Dániel, nagy 
szerepet játszanak fejlődésében, az általuk 
alkalmazott edzésmódszerek és szemlélet 
jelentik számára a biztos alapot. Kitartását 
jól mutatja, hogy heti rendszerességgel vesz 
részt az edzéseken, hosszú távú célja pedig 
nem kisebb, mint a 2028-as Los Angeles-i 
olimpia. Példaképei között olyan neveket talá­
lunk, mint Michael Phelps, Cristiano Ronaldo és 
Verrasztó Zoltán, ami jól tükrözi eltökéltségét 
és ambícióit. Legnagyobb álma, hogy egyszer 
olimpiai bajnok lehessen, de emellett fontos 
számára az is, hogy a sporton kívül is sikeres 
és boldog életet éljen.

Zsombi története bizonyítja, hogy a kiemel­
kedő teljesítmény és az önzetlenség kéz a kéz­
ben járhat. Büszkék vagyunk rá, és köszön­
jük nagylelkű felajánlását! Csak így tovább, 
Zsombi!� Móricz Zsigmond Gimnázium

Rubens Barrichello 
egykori Formula–1-es 
pilótával is találkoz-
hatott

Marci a Formula–1-
világbajnok Kimi 
Räikkönennel és 
édesapjával a sarnói 
világbajnokságon

A magyar versenyzők a Rotax Max Challenge Grand Finals 2025-ös megnyitóján, bal szélen Mezei Marcell AndrásMarci verseny közben

Már háromszoros magyar bajnok
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A II. Kerületi Rendőrkapitányság úgy alakította 
ki a körzeti megbízotti rendszert (KMB), hogy a 
körzethatárok megegyezzenek az önkormányzati 
egyéni képviselői körzetekkel. Ennek alapján 
tizennégy körzetben teljesít szolgálatot körzeti 
megbízott rendőr.

A rendőrkapitányság körzeti megbízottjai 
várják a lakosság észrevételeit, bejelentéseit és 
a talán aprónak tűnő, de bűnmegelőzési szem-
pontból gyakran mégis hasznos információkat. 
Azonnali intézkedésre okot adó körülmény 
esetén azonban továbbra is a 112-es segélyhí-
vószámot kell hívni!

A Budapesti Rendőr-főkapitányság II. Ke-
rületi Rendőrkapitányság Körzeti Megbízotti 
Alosztályának területi beosztása (körzet/vá-
lasztókerület, név és e-mail-cím):

Alosztályvezető: Trautmann Tamás rend-
őr százados, tel.: 06 70 489-3427, e-mail: 
trautmannt@budapest.police.hu

1. körzet (önkormányzati képviselő: Berg 
Dániel) Kovács András rendőr zászlós, tel.: 
06 20 276-0375, e-mail: KovacsAndras6@
budapest.police.hu

2. körzet (önkormányzati képviselő: Nagy 
Eszter) Mézes Edina rendőr őrmester, tel.: 
06 70 489-3420, e-mail: AndreE@budapest.
police.hu

3. körzet (önkormányzati képviselő: Bese-
nyei Zsófia) Molnár József rendőr főtörzs-
őrmester, tel.: 06 70 489-3431, e-mail: 
MolnarJoz@budapest.police.hu

4. körzet (önkormányzati képviselő: Gál 
Andrea) Miczkiné Budai Tímea rendőr zász-
lós, tel.: 06 70 489-3439, e-mail: MiczkineBT@
budapest.police.hu

5. körzet (önkormányzati képviselő: Majoros 
András) Tóth Laura rendőr főtörzsőrmes-
ter, tel.: 06 70 489-3432, e-mail: tothlau@
budapest.police.hu

6. körzet (önkormányzati képviselő: dr. Var-
ga Előd Bendegúz) Csemer Tibor rendőr 
törzszászlós, KMB-csoportvezető, tel.: 06 
70 489-3428, e-mail: csemert@budapest.
police.hu

7. körzet (önkormányzati képviselő: Szabó 
Gyula) Lakatos Rikárd Alexander rendőr 
törzsőrmester, tel.: 06 30 304-9629, e-mail: 
LakatosRAl@budapest.police.hu

8. körzet (önkormányzati képviselő: Fodor 
Fanni) Haraszti Roland rendőr főtörzsőrmes-
ter, tel.: 06 70 489-3434, e-mail: HarasztiR@
budapest.police.hu

9. körzet (önkormányzati képviselő: Mé-
száros István) Tóth Alexandra Döníz rend-
őr őrmester, tel.: 06 70 489-3405, e-mail: 
TothADon@budapest.police.hu

10. körzet (önkormányzati képviselő: 
Karvalits Annamária) Szilágyi Imre rendőr 
főtörzsőrmester, tel.: 06 70 489-3422, e-mail: 
SzilagyiIZO@budapest.police.hu

11. körzet (önkormányzati képviselő: 
Kovács Márton) Kovács Zsolt rendőr fő-
törzsőrmester, tel.: 06 70 489-3403, e-mail: 
KovacsZsolt11@budapest.police.hu

12. körzet (önkormányzati képviselő: Kál-
mán István) Kovács Szabolcs Attila rend-
őr őrmester, tel.: 06 70 489-3433, e-mail: 
KovacsSAtti@budapest.police.hu

13. körzet (önkormányzati képviselő: 
Matula Mariann) Porcsin Csaba rendőr zász-
lós, tel.: 06 70 489-3429, e-mail: PorcsinC@
budapest.police.hu

14. körzet (önkormányzati képviselő: 
Schőnviszky Csenge) Dupcsák Viktor rendőr 
főtörzszászlós, tel.: 06 70 489-3424, e-mail: 
DupcsakV@budapest.police.hu

II. Kerületi
Rendőrkapitányság

(1024 Rómer Flóris u. 10.)
Telefon: (06 1) 346-1800.

Körzeti megbízotti ügyeleti 
mobiltelefonszám:
(06 30) 090-4663.
A telefon az ügyeletben lévő

körzeti megbízottnál van.
Sürgős bejelentés vagy veszélyhelyzet esetén

továbbra is a 107-es vagy a 112-es
segélyhívószámot kell hívni.

A II. kerületi Városrendészet
ingyen hívható zöldszáma:

(06 80) 204-965 (24 órás ügyelet)

ÚJRA TŰZOLTÓK A FÉNY UTCÁBAN
Tavaly nyáron egy nagy üvegtábla zuhant le a magasból a Lövőház és a Fény 
utca sarkán álló épületről, amelynek tetején építési munkálatokat végeztek. 
Személyi sérülés szerencsére nem történt. Január 24-én balesetveszély elhárítása 
miatt kellett ismét ugyanahhoz az épülethez kivonulniuk a hivatásos tűzoltóknak 
létrás tűzoltójárművel, mert vakolat hullott a ház felső szintjéről.

Összegeztek a rózsadombi tűzoltók
Az elmúlt évről készített számvetés szerint a Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület 2025-ben 3985 órát töltött készenlétben. Ez idő alatt 316 
alkalommal riasztották az önkéntes tűzoltókat: ebből 103 tűzesethez, 213 
esetben pedig a műszaki mentés volt a feladat. A helyszínekre a riasztást 
követően 244 esetben önálló beavatkozó egységként, 72 alkalommal pedig 
a hivatásos tűzoltókkal együtt vonultak. Jelentős számban, mintegy 100 
esetben téves volt a riasztás, azaz nem volt szükség tűzoltói beavatkozásra, 
mivel ezeknek a riasztásoknak a nagy részét tűzjelzők és a gondosórák hibás 
jelzései okozták. A II., I. és XII. kerületi működési területükön kívül harminc 
alkalommal nyújtottak segítséget viharkárok és tűzesetek felszámolásában, 
segítve a hivatásos tűzoltói állomány munkáját.

Elkészült és a tűzoltóegyesület YouTube-csatornáján már megtekinthető 
a 2025-ös évről készült filmjük, amelyben az önkéntes tűzoltók köszönetet 
mondanak mindazoknak, akik valamilyen formában támogatták a működésüket.

Veszélyes jégcsapokat szedtek le

A fagyos időben a korábbi években ritkán előforduló, hatalmas 
jégcsapok miatt is riasztották a tűzoltókat. A hivatásos tűzoltók és 
a Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület bajtársainak 
számos esetben kellett veszélyes, akár 15 centiméter átmérőjű, 
másfél méter hosszú, 10-20 kilogrammos jégtömböket leszedniük 
az ereszcsatornákról, párkányokról vagy teraszokról. A  legtöbb 
balesetveszélyes jégcsapot csak magasból mentő tűzoltójárművek 
segítségével lehetett leszedni.

Ki a körzeti megbízottam?



28. OLDAL	 KÖZÉRDEKŰ	 BUDAI POLGÁR

BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA II. KERÜLETI HIVATALA
Kormányablak
• 1024 Margit körút 47-49.
• 1029 Bátori László u. 2.

Nyitvatartás: H: 8-18, K: 
8-16, Sz: 11-19, Cs: 8-16, 
P: 8-14

Kormányzati ügyfélvonal: 1818
Időpontfoglalás:
www.magyarorszag.hu.

Hatósági Osztály I-II. 1024 Margit körút 47-49.
Tel.: (06 1) 550-1858,
e-mail:
hatosag@02kh.bfkh.gov.hu

Gyámügyi és Igazságügyi Osztály 1027 Horvát utca 14-24., 
CBC Irodaház. Levelezési cím: 1024 Margit krt. 47-49. (1538 
Bp., Pf.: 523)

Tel.: (06 1) 896-2450,
e-mail:
gyamugy@02kh.bfkh.gov.hu

II. Kerületi Rendőrkapitányság (1024 Rómer Flóris u. 10.), telefon: (06 1) 346-1800.
Körzeti megbízotti ügyeleti mobiltelefonszám: (06 30) 090-4663. A telefon az ügyeletben lévő 
körzeti megbízottnál van. Sürgős bejelentés vagy veszélyhelyzet esetén továbbra is a 107-es 
vagy a 112-es segélyhívószámot kell hívni.

A II. kerületi Városrendészet ingyen hívható zöldszáma: (06 80) 204-965 (24 órás ügyelet)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI

Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1. Postacím: 1277 Buda-
pest 23., Pf. 21. Központi telefon: (06 1) 346-5400. Központi Ügyfélszolgálat: 1024 Margit u. 2-4. 
Honlap: www.masodikkerulet.hu. E-mail: info@masodikkerulet.hu. Facebook: II. kerület (Budapest)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

Központi
Ügyfélszolgálat
1023 Margit u. 2-4.
T.: (06 1) 346-5600

Időpontfoglalás: https://idopontfoglalas.masodikkerulet.hu/hu/account/login, tel.: 
a (06 1) 346-5600 «0» menüpont kiválasztásával,
e-mail: ugyfelszolgalat@masodikkerulet.hu címre (igény és ügytípus
megjelölése). Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 8.00–18.00, kedden és csütörtökön 
8.00–16.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 óra között.
Az ügyfélfogadási idő vége előtt 15 perccel a sorszámkiadást lezárják – ha a 
várakozó ügyfelek magas száma ezt indokolja, akár előbb is. Az ügyfélfogadást 
ezt követően egyedi elbírálással – az ügy intézési idejének felmérése alapján – az 
ügyintézők határozzák meg.

II. KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA
Közterületi bejelentés Tel.: (06 1) 599-9222, (06 1) 315-3965

(Közterületi telefonos bejelentés 
hétvégén is 9–18-ig)
1024 Keleti Károly u. 15/a

Nyitvatartás:
hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-
ig, szerda: 9–17-ig, csütör-
tök és péntek: 9–16-ig

II. Kerület Kártya-
ügyintézés, Budai Polgárba
apróhirdetés feladása

A POLGÁRMESTERI HIVATAL EGYÉB ÉPÜLETEIBEN MŰKÖDŐ SZERVEZETI EGYSÉGEK

Adóügyi Igazgatóság
Február 6-tól: 1023 Margit u. 2-4.
Tel.: (06 1) 346-5400
E-mail: adougy@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés:
https://e-onkormanyzat.gov.hu. 
Ügyfélfogadási rend: lásd a Köz-
ponti Ügyfélszolgálati Irodánál

Parkolási
Ügyfélszolgálati 
Osztály

1023 Bécsi út 17-21.  Tel.: (06 1) 
346-5599.
E-mail: parkolas@masodikkerulet. hu

H, K, Cs: 9–17, Sz: 9–18, P: 
9–16 Ebédidő: 12.30–13-ig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadási 
idő vége előtt 15 perccel.

Közterület-használati
Ügyintézés
(Városrendészeti 
Osztály) 

1022 Törökvész út 6/a. Tel.: (06 1) 346-
5504, (06 1) 346-5668, e-mail: fulop.
zoltan@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés.
Személyes ügyintézés csak 
előre egyeztetett időpontban.

Anyakönyvi ügyek*
1024 Mechwart liget 1., földszint
Tel.: (06 1) 346-5631, (06 1) 346-5632, 
(06 1) 346-5633, (06 1) 346-5634, 
(06 1) 346-5567

A nyitvatartás részletes 
időpontjai alább, a keretben  
találhatóak.*

*Hivatali nyitvatartás anyakönyvi ügyekben: Ügyfélfogadási idő: H.: 13.30–18 – csak 
előre egyeztetett időpontra. Sz.: 8–16.30 – csak előre egyeztetett időpontra. K., Cs.: 8–12 – csak 
előre egyeztetett időpontra. P.: nincs félfogadás. II. kerület területén történt még nem anya-
könyvezett haláleseti ügyekben (sorszámhúzás). A sorszámhívó az ügyfélfgadási idő vége 
előtt egy órával lezár: H.: 8–12, 13.30–18 Sz.: 8–16.30 K., Cs.: 8–12 P.: 8–11 – csak temetési 
engedély kiadása. Kivonatok kiadása (sorszámhúzás): H.: 13.30–18, Sz.: 8–16.30. A sorszám-
hívó az ügyfélfogadási idő vége előtt egy órával lezár. Kivonatkérelmet ügyfélfogadási időn kívül 
az aulában gyűjtőládába lehet elhelyezni, a kivonatkézbesítés kizárólag postai úton történik.

Felelős kiadó: Budai Polgár Nonprofit Kft. Vezető szerkesztő: Ludwig Dóra 
(ludwig.dora@budaipolgar.hu). Szerkesztők: Szabó Gergely (szabo.gergely@budaipolgar.hu),

Péter Zsuzsanna (peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu), Viczián Zsófia.
Korrektor, újságíró: Bélteki Krisztina. Fotó: Téglás Zoltán, Budai Polgár archívum.

Szerkesztőség: 1022 Bimbó út 1–5., telefon: (06 1) 316-3410, e-mail: szerkesztoseg@budaipolgar.hu.
Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételek: titkarsag@budaipolgar.hu.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk, az olvasói leveleket szerkesztve adjuk közre.

Következő megjelenés: 2026. február 22.
Honlap: www.budaipolgar.hu Facebook: Budai Polgár – a II. kerület lapja

A II. Kerületi Önkormányzat lapja.
Megjelenik 50 000 példányban. ISSN 1419-0923

A kerületi szociális szolgáltatásokról a (06 1) 315-0775-ös telefonszámon kérhető infor-
máció, mely hétköznapokon 9 és 15 óra között hívható.

Őrsi Gergely polgármester (06 1) 346-5551,
polgarmester@masodikkerulet.hu

Dr. Varga Előd Bendegúz
alpolgármester (költségvetés, pénzügy, 
településüzemeltetés, sport)

(06 1) 346-5551, Varga.Elod.
Bendeguz@masodikkerulet.hu

Kovács Márton alpolgármester
(oktatás és szociális ügyek, környezetvédelem,
civil szervezetek és nemzetiségi önkormányzatok)

(06 30) 573-9033,
Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

Szabó Gyula alpolgármester
(vagyongazdálkodás, közbiztonság,
kerületfejlesztés)

(06 30) 540-5967,
Szabo.Gyula@masodikkerulet.hu,
szabo.gyula7vk@gmail.com

1. vk.: Berg Dániel Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 310-0359,
Berg.Daniel@masodikkerulet.hu

2. vk.: Nagy Eszter független: (06 20) 454-1405, Nagy.Eszter@masodikkerulet.hu

3. vk.: Besenyei Zsófia MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 164-4449,
Besenyei.Zsofia@masodikkerulet.hu

4. vk.: Gál Andrea DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 255-2192, galandrea658@gmail.com. 
Lakossági fogadóóra minden hónap első csütörtökén 16-18 óra között a II. kerületi Demokrata Klubban (1026 Szilágyi 
Erzsébet fasor 45/a)

5. vk.: Majoros András Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 20) 529-0589,
majoros.andras@momentum.hu

6. vk.: Dr. Varga Előd Bendegúz MSZP, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 1) 346-5551, 
Varga.Elod.Bendeguz@masodikkerulet.hu

7. vk.: Szabó Gyula DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 540-5967, Szabo.Gyula@
masodikkerulet.hu, szabo.gyula7vk@gmail.com. Fogadóóra minden hónap utolsó keddjén 15-18-ig, továbbá előzetes 
telefonos egyeztetés alapján a II. kerületi Demokrata Klubban (1026 Szilágyi Erzsébet fasor 45/a)

8. vk.: Fodor Fanni Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: fodor.fanni@masodikkerulet.hu

9. vk.: Mészáros István DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 600-5040,
Meszaros.Istvan@masodikkerulet.hu. Fogadóóra: minden hónap harmadik keddjén 16 –18 óráig
a II. kerületi Demokrata Klubban (1026 Szilágyi Erzsébet fasor 45/a)

10. vk.: Karvalits Annamária Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
Karvalits.Annamaria@masodikkerulet.hu

11. vk.: Kovács Márton Párbeszéd – Zöldek Pártja, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
(06 30) 573-9033, Kovacs.Marton@masodikkerulet.hu

12. vk.: Kálmán István Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 960-4331, Kalman.
Istvan@masodikkerulet.hu 

13. vk.: Matula Mariann DK, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség: (06 30) 400-9683,
Matula.Mariann@masodikkerulet.hu. Fogadóóra minden hónap első csütörtökén 17–18 óráig a Klebelsberg Kultúrkúria 
1-es klubszobájában. Az idei első alkalom februárban lesz majd.

14. vk.: Schőnviszky Csenge Momentum, Kerületünk az Otthonunk Frakciószövetség:
Schonviszky.Csenge@masodikkerulet.hu

Dr. Biró Zsolt Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 30) 421-0953, Biro.Zsolt@masodikkerulet.hu. Fogadóóra 
minden hónap első hétfőjén 18-19 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 
212-5030.

Ernyey László Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 1) 212-5030. Fogadóóra minden hónap első keddjén 16-17 óra 
között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 212-5030.

Dr. Gór Csaba Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 20) 320-2882, gor.csaba@fidesz.hu. Fogadóóra minden hó-
nap első hétfőjén 15-16 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: (06 1) 212-5030.

Dr. Sánta Zsófia Fidesz–KDNP, listás képviselő: (06 30) 331-1836, Santa.Zsofia@masodikkerulet.hu. Fogadóóra 
minden hónap utolsó hétfőjén 13-14 óra között a Keleti Károly utca 13/b alatti Fidesz irodában. Előzetes regisztráció: 
(06 1) 212-5030.

Juhász Veronika Anna Magyar Kétfarkú Kutya Párt, listás képviselő: (06 30) 782-0479,
juhasz.veronika@mkkp.hu

Kocsis Mátyás Magyar Kétfarkú Kutya Párt, listás képviselő: (06 20) 997-3640,
Kocsis.Matyas@masodikkerulet.hu

A KÉPVISELŐK ELÉRHETŐSÉGEI

Dr. Szalai Tibor
jegyző

(06 1) 346-5428,
Szalai.Tibor@masodikkerulet.hu

Hajnal Miklós (Momentum) országgyűlési
képviselő, 3-as számú választókerület

(06 30) 591-0713,
hajnal@momentum.hu

Tordai Bence (független) országgyűlési
képviselő, 4-es számú választókerület

(06 1) 441-5582,
tordai.bence@parlament.hu
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HELYTÖRTÉNETI JÁTÉK
(NEM CSAK) LOKÁLPATRIÓTÁKNAK

HOL VOLT, HOL NEM VOLT...
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Időutazásra hívjuk kedves olvasóinkat. Ha felismerik a képen 
szereplő helyszínt, kérjük, küldjék el számunkra! Levelükben, 
kérjük, minden esetben tüntessék fel postacímüket! Határidő: 
FEBRUÁR 16. E-mail-cím: titkarsag@budaipolgar.hu (eset-
leg postán: Budai Polgár, 1022 Bimbó út 1–5.). A 2025/18. 
számban megjelent kép a Pasaréti út egy részletét mutatja be. 
A 2025/18. szám nyertese Szilassy Ákos, akivel nyereménye 
kapcsán hamarosan felvesszük a kapcsolatot. Gratulálunk minden 
helyes megfejtést beküldőnek!
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Világos indul és két lépésben mattot ad.

Honfi György sakkfeladványa
Budapest, 2025

SAKK !SAKK !

A 2026/01. lapszám sakkfeladványának 
megfejtése:
A megfejtés: 1.Vh8! 
Meglepő, váratlan lépés! De ez a jó! Sötét 
lépéskényszerbe került, ha nem kellene lépnie, 
nem kapna mattot. 
Sötétnek 3 lépése van: 
1…Kh4-re 2.Ff5 matt; 
1…Kh5-re szintén 2.Ff5 matt; 
és végül 1…Kf4-re 2.Vd4 matt következik.

Kedves Olvasóink!
A megfejtés első lépé-
sét kell csak megírniuk 
szerkesztőségünknek! 
Levelükben, kérjük, 
tüntessék fel postací-
müket!

A jó válasz beküldői 
közül lapszámonként egy 
megfejtőt sorsolunk ki, 
aki Honfi György sakk-
mester Királyság című 
könyvét kapja. A helyes 
megoldást minden al-
kalommal a következő 
számban közöljük. A je-
lenlegi feladvány bekül-
dési határideje: FEB-
RUÁR 16. E-mail-cím: 
sakk@budaipolgar.hu 
(esetleg postán a Budai 
Polgár 1022 Bimbó út 
1–5. címre).

Szerencsés
nyertesünk:

Darányi István
Gratulálunk!
Nyereményét

postán küldjük el.
1909
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A rejtvény fősoraiban egy közmondást rejtettünk el. 
A 2025/18. számban megjelent rejtvény megfejtése: „Az ün-
nep azé, aki várja”. A helyes megfejtést beküldők közül három 
kedves olvasónkat sorsoltuk ki, akik egy-egy 2026-os Zöld 
Buda című falinaptárat nyertek, amelyet előzetes egyeztetés 
után személyesen a Budai Polgár Szerkesztőségében (1022 
Bimbó út 1-5.) vehetnek át. Telefonszámunk: (06-1) 316-3410. 
A nyertesek: Rozsi Katalin, Szeróvay István és dr. Vágó 
Elemér. Várjuk megfejtéseiket „Budai Polgár rejtvénye” megje-
löléssel és lakcím megadásával e-mailben a peter.zsuzsanna@
budaipolgar.hu címre, esetleg postai úton a 1022 Bimbó út 1-5. 
címre legkésőbb 2026. február 22-ig.

TAKAR
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kedvezmény
nyugdíjasoknak!

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
ÉS VÍZSZERELÉS!

Gyors segítség korrekt áron,
akár aznap!
Csapok,
szelepek,
mosogató,
kád, WC  

Eldugult? Csepeg?

06 70 856-7150 
www.avizszaki.hu

HÍVJON MOST!

10%

Apróhirdetések
 ÁLLÁS-MUNKA 
54 éves megbízható férfi sofőri, magán-
sofőri állást keres B, C, D kategóriával. 
Bármikor hívható vagyok. Tel.: 06 30 
392-4030.

Megbízható budai hölgy hétköznapokon vál-
lalja: bevásárlás, gyógyszerkiváltás, sétáljunk 
együtt, idős személy felügyelete. Tel.: 06 20 
342-4990.

 OKTATÁS 
OLASZOKTATÁS RÓMÁBAN FELNŐTT 
KETTŐS ANYANYELVŰTŐL. KULTÚRA, 
GASZTRONÓMIA, SZOKÁSOK, KÉZJELEK, 
UTAZÁS... Tel.: 06 31 783-2818.

SAKKoktatás kezdőknek. Másodosztályú já-
tékos vagyok. Házhoz megyek. Tel.: 06 30 
391-7101.

MATEMATIKAtanítás felső tagozatosoknak 
diplomás szaktanártól. Házhoz megyek. Tel.: 
06 30 391-7101.

Online angoloktatás diplomás tanártól 
minden szinten. www.lerner.hu. Tel.: 06 20 
610-8355.

 INGATLAN 
Azonnal beköltözhető kétszobás, nagy erké-
lyes lakás Pasaréten, csendes mellékutcában 
gépkocsi beállóval eladó. Közvetítők kímélje-
nek! Tel.: 06 70 949-4013.

Budai sorházban 4 hálószobás, 3 fürdőszo-
bás, klimatizált, garázsos, kertes ház KIADÓ. 
House with 4 bedrooms, 3 bathrooms, and 
garden in Buda TO RENT. Tel.: 06 20 991-
7442.

DIPLOMATACSALÁD RÉSZÉRE KERESEK 
CSALÁDI HÁZAT, SORHÁZAT, LAKÁST 
HOSSZÚ TÁVÚ BÉRLETRE. Tel.: 06 30 
924-7165.

BOGÁR utcában garázs kiadó hosszú távon. 
Tel.: 06 30 445-5719.

100 millió forintig keresek 1-3 szobás lakást 
Rózsadombon, Pasaréten. Tel.: 06 70 949-
4013.

II. Tárogató úton 33 nm-es, jó állapotú, vilá-
gos, társasházi garzonlakás, udvari szgk.beál-
lóval 62 millióért eladó. Tel.: 06 20 967-5691.

Természetkedvelő fiatal pár nyaralót vásárol-
na a Duna-kanyarban vagy a Balatonon. Tel.: 
06 30 452-5074.

 EGÉSZSÉGÜGY 
FOGSOROK, HIDAK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA 
SORON KÍVÜL. FOGSZABÁLYZÓ, FOGFE-
HÉRÍTŐ. MOZGÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ 
HÁZHOZ MEGYÜNK! FOGÁSZATI HÁT-
TÉR BIZTOSÍTOTT! TÓTHNÉ HŰVÖS KA-
TALIN  FOGTECHNIKUS MESTER. 1013 
BP., KRISZTINA KRT. 51., FSZT. 1., Tel.: 
06 30 222-3016.

Izomletapadások, fej-, nyak- és hátfájdalmak 
kezelése, gyógy- és sportmasszázs, teljes test-
masszázs a Fény utca 10. alatti fodrászatban 
vagy az Ön otthonában. Tel.: 06 20 595-3057.

Treatment of muscle adhesions, headaches, 
neck and back pain, therapeutic, sport and 
full-body massage in a hair salon (Fény Street 
10) or at your home. Tel.: 06 20 595-3057.

Autóval rendelkező hölgy vállal idősgondo-
zást, takarítást, bevásárlást, ügyintézést, 
valamint segítséget nyújtana idős személy 
házvezetésében. Hívjon bizalommal! Tel.: 
06 20 229-0986.

Gyógymasszázs a Komjádi uszodánál. Mas�-
százstípusok: teljes testmasszázs, hátmas�-
százs, talpreflexológia, nyirokmasszázs. Tel.: 
06 30 436-2567.

Sportolóknak, sportszülőknek sportpszicholó-
giai tanácsadás, mentáltréning személyesen 
vagy online: info@sportesmental.hu. Tel.: 06 
30 211-8380.

 VÍZ-GÁZ-VILLANY 
VILLANYSZERELÉS, JAVÍTÁS, MŰSZERES 
ÁTVIZSGÁLÁS A KERÜLETBEN. KISEBB 
MUNKÁKAT IS VÁLLALOK! PRECÍZEN, GA-
RANCIÁVAL. BODA ZSOLT VILLANYSZERE-
LŐ-TECHNIKUS. Tel.: 06 1 200-9393, 06 
30 333-6363.

GÁZKÉSZÜLÉK-SZERELÉS! Gázkonvektorok, 
FÉG készülékek, gázkazánok, vízmelegítők, 
gáztűzhelyek, karbantartása, javítása, beüze-
melése, felülvizsgálata. Tel.: 06 30 443-2031.

VÍZSZERELÉS, CSAPOK, SZIFONOK, VÉCÉ-
TARTÁLYOK CSERÉJE, JAVÍTÁSA. MOSÓ-, 
MOSOGATÓGÉPEK BEKÖTÉSE. INGYENES 
KISZÁLLÁSSAL, ANYAGBESZERZÉSSEL. 
Tel.: 06 30 447-3603.

VÍZSZERELÉS, VILLANYBOJLEREK VÍZKŐ
TELENÍTÉSE, csapok, szifonok, vécétartályok 
cseréje, javítása. Anyagbeszerzéssel. Tel.: 06 
30 655-8074.

GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ! VALENT JÓZSEF 
GÁZKÉSZÜLÉKJAVÍTÓ MŰSZERÉSZ! HÉT-
VÉGÉN IS, GARANCIÁVAL. II. DÍSZFŰ 
UTCA 5/B. Tel.: 06 1 359-3958, 06 30 
933-3620.

Vaillant és Saunier Duval készülékek tele-
pítését, üzembe helyezését, karbantartását, 
javítását és klímaberendezések telepítését 
vállalom. Kotz Balázs fűtésszerelő mester, 
II. kerületi telephely. Tel.: 06 30 752-1330.

Villanyszerelés azonnal! A hibaelhárítástól a 
teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő 
mester. Elmű-ügyintézéssel. Tel.: 06 1 246-
9021, 06 20 934-4664.

Kerületben lakó VILLANYSZERELŐ korrekt 
áron, rövid határidővel vállalja elektromos 
hálózatok felújítását, háztartási gépek bekö-
tését, lámpák, kapcsolók, konnektorok felsze-
relését, biztosítéktáblák korszerűsítését. Tel.: 
06 20 423-9923.

TAPASZTALT, HELYI SZAKEMBER GARANCI-
ÁVAL: VÍZ-, GÁZ-, LEFOLYÓSZERELÉS, CSA-
POK, MOSOGATÓK, VÉCÉK, RADIÁTOROK 
CSERÉJE. GYORS KISZÁLLÁS ÉS MUNKA-
VÉGZÉS. Tel.: 06 70 245-8334.

 LAKÁS-SZERVIZ 
SZOBAFESTÉS, PARKETTÁZÁS, CSEMPÉ-
ZÉS, VÍZSZERELÉS, KŐMŰVESMUNKÁK, 
KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK. HA-
LÁSZ TIBOR. Tel.: 06 1 202-2505, 06 30 
251-3800.

FÜRDŐSZOBÁK, LAKÁSOK FELÚJÍTÁSA, ÁT-
ALAKÍTÁSA. GYORS FELMÉRÉS, AJÁNLAT-
TÉTEL. BURKOLÁS, FESTÉS, KŐMŰVES. VÍZ-/
GÁZ- ÉS VILLANYSZERELÉS, ABLAK-/AJTÓ-
CSERE. KULTURÁLT KIVITELEZŐCSAPAT, 
HELYI REFERENCIÁKKAL. Tel.: 06 70 245-
8334.

KLIMAMEN: Klíma tisztítása, karbantartá-
sa, új klíma telepítése. Hívjon bizalommal! 
Tel.: 06 30 857-2653.

Asztalos- és lakatosmunkák: a készítésétől 
a legkisebb javításig. Hívjon bizalommal. 
Mindenre van megoldás. Tel.: 06 20 411-
4349.

Tetőépítő! Régi, hajlott tetők javítása, cse-
réje, beázás elhárítása, bádogozás, Lindab 
tető, új tető cserepezése, kisebb javítások, 
SOS-munkák. Tel.: 06 30 455-8962, 06 20 
773-0499.

Festés-mázolás, tapétázás, kőművesjavítás, 
helyreállítás, díszléc felrakása, bontás. Ko-
vács Gergely. Tel.: 06 30 568-6255.

Festés-mázolás, tapétázás, burkolás, gipsz-
kartonozás és komplett lakásfelújítás 25 
év tapasztalatával. II. kerületi lakosoknak 
25% kedvezmény! Stefán Szilárd. Tel.: 06 
30 964-3857.

ELROMLOTT, MEGHIBÁSODOTT, NEM 
MŰKÖDIK? HÍVJON BIZALOMMAL, 
MEGJAVÍTJUK BECSÜLETTEL, SZÁMLÁ-
VAL, GARANCIÁVAL. TÁRSASHÁZAKNAK 
IS. Víz, szaniter, nyílászárók, zár, bútorok, 
egyéb problémák esetén állunk szolgálatá-
ra. krisztianegervari@gmail.com. Tel.: 
06 20 561-7063.

Teljes körű lakásfelújítás, tisztasági festés, 
burkolás. Hívjon bizalommal! Nyugdíjasok-
nak kedvezmény. Ingyenes helyszíni felmé-
rés. Tel.: 06 30 149-6626.

KŐMŰVESMUNKÁK, KERÍTÉSEK, JÁRDÁK, 
VÍZÓRAAKNÁK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA, 
UTÓLAGOS FALSZIGETELÉS, BURKOLATJA-
VÍTÁS, TÉRKÖVEZÉS. Tel.: 06 30 341-3423.

 ELEKTRONIKA 
COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, 
-karbantartás, vírusirtás, alkatrész-besze-
relés és -bővítés ingyenes kiszállással. 
Hívjon bizalommal! Tel.: 06 30 857-2653.

SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS.  PC-k, laptopok 
gyors javítása ingyenes kiszállással. Tel.: 
06 30 981-5269.

 REDŐNY 
Redőny, reluxa, napellenző, szúnyogháló, 
függönykarnis készítése, javítása. Redőny-
tokok szigetelése. Tel.: 06 1 356-4840, 06 
30 954-4894.

 TÁRSASHÁZAK 
TÁRSASHÁZAK/LAKÁSSZÖVETKEZETEK 
könyvelését, bevallások, beszámolók 
elkészítését vállaljuk 1000 Ft/albetét/hó 
díjtól. Érdeklődés tel.: 06 1 605-5000 (H-K-
CS napközben) vagy www.petpek.hu. 

Vállalom társasházak közös képvise-
letét Budapest II., XII., I. kerületében. 
Épületüzemeltetési tapasztalattal, OKJ-s 
társasházkezelő végzettséggel. Forduljon 
hozzám bizalommal! E-mail: molnarth@
gmail.com. Tel.: 06 20 357-5881.

Közös képviselő társasházaknak. Ta-
pasztalat, rend, átláthatóság: www.
kozoskepviselo.hu. Tel.: 06 70 338-6723.

Építőmérnök vállalja társasházak közös 
képviseletét az észak-budai kerületekben. 
juliannakander@gmail.com.

TÁRSASHÁZI lépcsőházak takarítását, 
hólapátolását vállaljuk 30 000 Ft/hó díj-
tól. Érdeklődés tel.: 06 1 605-5000 (H-K-
CS napközben) vagy www.petpek.hu.

Magánházak, kisebb társasházak épü-
let- és műszaki karbantartása, gondnoki 
feladatok ellátása megbízható, tapasztalt 
szakembertől. Tel.: 06 30 609-4294.

IRODÁK, INTÉZMÉNYEK TEL -
JES KÖRŰ TAKARÍTÁSÁT ÉS TÉLI 
HÓELTAKARÍTÁSÁT VÁLLALJUK! 
CSAPATUNK PRECÍZ, KIFOGÁSTALAN 
MUNKÁJÁRA 100%-OS GARANCIÁT 
BIZTOSÍTUNK. WWW.TISZTAPRO.HU. 
Tel.: 06 30 455-1522.

 SZOLGÁLTATÁS 
Szobafestő, mázoló, tapétázó mun-
kát vállal garanciával. Tel.: 06 30 
913-8245.

Ingyenes étkeztetés nyugdíjasok-
nak! Alapítványi alapú. Jelentkezni: 
jobbkezekben@gmail.com. Tel.: 06 30 
242-3669.

Ebédszállítást vállal megbízható fiatal-
ember. Budapesten és Pest megyében. 
Az első alkalom ingyenes. Tel.: 06 30 
147-0802.

A Sarok Fodrászat a Hűvösvölgyi út 28.-
ban (a Kelemen László utcai saroknál) sze-
retettel várja régi és új vendégeit. KATO-
NA PIROSKA (06 70 360-9943), MATYKÓ 
ILDIKÓ (06 30 326-7071) és BOROSNÉ 
PÖTYI (06 20 251-7171).

Ebéd házhoz szállítása nyugdíjasoknak 
Budapesten. 1990 Ft/nap. Jelentkezni: 
Tel.: 06 30 822-2759.

VÁR ANTIK OSZTRÁK ÁRAKON VÁSÁ-
ROL: BÚTOROKAT, FESTMÉNYEKET, 
BRONZTÁRGYAKAT, SZŐNYEGET, 
KATONAI ESZKÖZÖKET, PAPÍR- ÉS 
FÉMPÉNZEKET, RÉGI BIZSUKAT, ARA-
NYAT, EZÜSTÖT A NAPI LEGMAGA-
SABB ÁRON. I. KERÜLET MÉSZÁROS 
U. 6. Tel.: 06 20 800-5211.

TÁRSASHÁZAK TELJES KÖRŰ TAKA-
RÍTÁSÁT ÉS TÉLI HÓELTAKARÍTÁSÁT 
VÁLLALJUK! CSAPATUNK PRECÍZ, 
KIFOGÁSTALAN MUNKÁJÁRA 100%-
OS GARANCIÁT BIZTOSÍTUNK! WWW.
TISZTAPRO.HU. Tel.: 06 30 455-1522.
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Komjádi 
Gyógyszertár

1023 Budapest, 
Komjádi Béla u.3.
Tel.: (06 1) 336-0221,

(06 30) 204 1150
Nyitva tartás:
H-P.: 7.30-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Vérhalom 
Patika

1025 Budapest, 
Vérhalom tér 8.

Tel.: (06 1) 212-2871,
(06 30) 593 4353
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Patika Szombat!
Ha szombat, akkor Patika!

kedvezmény
MINDEN SZOMBATON

 Az akció érvényes minden recept nélkül kapható 
nem támogatott, nem árgaranciás termékre

2026. 12. 31-ig. Más akcióval nem vonható össze.

15%15%

Hirdessen a

Következő megjelenés: 2026. február 22.
Lapzárta: keretes – február 12., apró – február 13.

Online apróhirdetés-felvétel: apro.budaipolgar.hu (fizetés átutalással). Apróhirdetések 
felvétele személyesen a 1024 Keleti K. utca 15/a alatti Ügyfélszolgálaton történik, 
készpénzfizetéssel rendezve. Nyitvatartás: hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-ig, szerda: 9–17-ig, 
csütörtök és péntek: 9–16-ig. Telefon: 5999-222. Apróhirdetési áraink: lakossági: 10 szóig 
1900 Ft + 27% áfa, 11–20 szóig szavanként +190 Ft + 27% áfa; közületi: 5200 Ft + 27% áfa. 
Évi 10 megjelenéstől 15% kedvezmény, a II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. 
A kedvezmények nem vonhatók össze. 

Kereteshirdetés-felvétel: szabo.gergely@budaipolgar.hu e-mail-címen, illetve telefonon 
a (06 30) 989-0782-es számon. Keretes hirdetési áraink: színes: 1/1 old. 350 000 Ft, 1/2 
190 000 Ft, 1/4 125 000 Ft, 1/8 70 000 Ft, 1/16 30 000 Ft; fekete-fehér: 1/1 old. 295 000 Ft, 
1/2 170 000 Ft, 1/4 95 000 Ft, 1/8 55 000 Ft, 1/16 25 000 Ft. Árainkat további 27%-os áfa terheli. 
Keretes hirdetéseknél öt megjelenéstől 20%, 10-től 30% kedvezmény. Új hirdetőink első hirde-
tésének árából, valamint II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. A kedvezmények 
nem vonhatók össze. Fizetési mód: banki átutalás.

CSALOGÁNY U. 40.

TAVNYITO.HU

+36 20 533 8118

KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM

KAPU 
TÁVNYITÓK

LAKOSSÁGI,IPARI, 
TÁRSASHÁZI

AUTOMATIKÁK
KAPU- ÉS 

ÁRNYÉKOLÁS-
TECHNIKA

 KERT 
Kertrendezést, telektisztítást, lakópar-
kok, ipari parkok, díszkertek fenntartá-
sát vállaljuk cégek számára. Tel.: 06 20 
291-5279.

FAVIZSGÁLAT, METSZÉS, HIVATALOS 
FAVIZSGÁLÓI SZAKVÉLEMÉNY, FAÁPO-
LÁS, FAKIVÁGÁS, ALPINTECHNIKÁVAL 
MFE-minősített, favizsgáló-faápoló szak-
mérnöktől. Egervári Krisztián. E-mail: 
krisztianegervari@gmail.com. Tel.: 06 20 
561-7063.

 VÉTEL-ELADÁS 
Kis és nagy hanglemezeket, műsoros 
magnókazettákat vásárolok korrekt áron, 
készpénzért. Eladósorban lévő könyveire 
is szívesen adok árajánlatot. Tel.: 06 30 
082-9801.

KÖNYVEKET, KÖNYHAGYATÉKOT 
GYORS, DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL 
VÁSÁROL VÉRTESI ANTIKVÁRIUM. 
www.vertesiantikvarium.hu. Tel.: 06 
20 471-6410.

VÁR ANTIK VÁSÁROL: ARANY- ÉS 
EZÜSTTÁRGYKAT, RÉGISÉGEKET, 
NEMES SZŐRŰ BUNDÁKAT. ARANY 
VÁSÁRLÁSA ESETÉN 50-500 EZER 
FORINTIG ÁLLAPOTTÓL ÉS FAJTÁTÓL 
FÜGGŐEN. TELJES HÁZKIÜRÍTÉST 
VÁLLALUNK! I. KERÜLET MÉSZÁROS 
U. 6. Tel.: 06 20 800-5211.

 MŰGYŰJTÉS 
ALMÁSI KATALIN BECSÜS VÁSÁROL 
KÉSZPÉNZÉRT BÚTOROKAT, FESTMÉ-
NYEKET, ÓRÁKAT, DÍSZTÁRGYAKAT, 
PORCELÁNOKAT, CSILLÁRT, SZOBRO-
KAT, KÖNYVEKET, CSIPKÉT, ÍRÓGÉ-
PET, KITÜNTETÉST, EZÜSTÖKET, LE-
MEZEKET, KRISTÁLYOKAT, ARANYAT, 
HERENDI ÉS ZSOLNAY TÁRGYAKAT, 
BIZSUT, RÉGI PÉNZT, TELJES HAGYA-
TÉKOT DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL. Tel.: 
06 20 597-8280.

VÁR ANTIK NAPI LEGMAGA-
SABB ÁRON VÁSÁROL: TÖRT ÉS 
FAZONARANYAT, EZÜSTÖT, ZSOLNAY 
TÁRGYAKAT, MECHANIKUS ÓRÁKAT, 
HIBÁSAKAT IS. I. KERÜLET MÉSZÁROS 
U. 6. Tel.: 06 20 800-5211.

KELETI SZŐNYEG- ÉS MŰTÁRGYBE-
CSÜS VÁSÁROL RÉGI KELETI SZŐNYEGE-
KET SÉRÜLT ÁLLAPOTBAN IS, KÉSZPÉNZ-
FIZETÉSSEL. A KISZÁLLÁS DÍJTALAN. Tel.: 
06 30 456-3938.

Sejtszintű
arcfiatalítás a

damaszkuszi
rózsa erejével

Most féláron!
9.900 Ft!

1026 Budapest, Fillér utca 39.
www.awcosmetics.hu

+36 30 472 8028

Bélyeget, papír- és fémpénzeket, festmé-
nyeket és egyéb régiséget vásárolunk, ár-
verésre átveszünk. VI. Andrássy út 16. H: 
12–17, K–Sz: 10–17, Cs: 10–19. Tel.: 06 
1 317-4757.

A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vá-
sárol festményeket, régi pénzeket, kitün-
tetéseket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bú-
torokat, könyveket, teljes hagyatékot. Bp. 
II., Frankel Leó út 12. Gyulai Tamás, info@
tallerantik.hu, www.tallerantik.hu. Tel.: 06 
1 316-6461, 06 20 391-5543.

RÉGISÉG-HAGYATÉK felvásárlása: 
festményeket, porcelánokat, könyveket, 
kerámiákat, ezüsttárgyakat, állóórákat, lak-
berendezési tárgyakat. Teljes hagyatékot. 
Díjtalan kiszállás. www.hildaantikvitas.
hu. Tel.: 06 30 462-8883, 06 1 951-8307 
(üzlet).

ANTIKBUDAPEST. RÉGISÉGBOLT. VÁSÁ-
ROLUNK TELJES HAGYATÉKOT, GYŰJTE-
MÉNYEKET, BÚTOROKAT, KÖNYVEKET, 
EZÜSTNEMŰT, DÍSZTÁRGYAKAT, ÓRÁKAT, 
FESTMÉNYEKET. HERENDIT, SZŐNYE-
GET. E-MAIL: antik@antikbudapest.hu. 
ANATARA HOTEL, ERZSÉBET KRT. 9–11. 
Tel.: 06 20 932-6495.

Nerc, róka mindenfajta szőrmebundát vá-
sárlok, teljes ruhanemű hagyatékot, kiegé-
szítőket, ékszereket, könyveket és dísztár-
gyakat, régiségeket: Tel.: 06 20 229-0986.

Magánkönyvtárak, könyvhagyatékok és tel-
jes könyvgyűjtemények felvásárlása (antik, 
használt és modern KÖNYVEK is). Megbíz-
ható, gyors megoldás! Oskola Antikvárium, 
Nitsovits Iván. Tel.: 06 20 231-0725.

 EGYÉB 
Nyugdíjas kártyapartnert keresek römihez! 
Tel.: 06 1 326-6687.

 ÉLETJÁRADÉK 
Örökségemet életjáradék vagy eltartási 
szerződés keretében ingatlanba fektetném. 
Tehermentes vagy terhelt ingatlan is szóba 
jöhet. Tel.: 06 70 164-3007.

Egyedülálló anyukaként csendes, bizton-
ságos jövőt keresek gyermekemnek, ahol 
a szeretet és a nyugalom a legfontosabb. 
Nyitott vagyok eltartási vagy életjáradéki 
megállapodásra, akár összeköltözéssel is. 
Kölcsönös odafigyeléssel és tisztelettel. Tel.: 
06 30 315-8164.

Középkorú úr eltartási vagy életjáradéki 
szerződést kötne idős hölggyel vagy úrral, 
akár gondozással, budapesti hozzám költö-
zéssel. Tel.: 06 70 292-6550.
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megbízhatóság, precizitás, ügyfélközpontúság

Személyre szabott, egyedi igényeknek megfelelő szolgáltatást nyújtunk szakképzett, 
tapasztalt kollégáink segítségével az ingatlan adásvétel teljes spektrumában.

Kulcs az ingatlanügyekhez!
S z eder  K r i s z t i n a  R e a l  E s tat e

Telefon: +36-1-785-5563

Mész, beton, transport beton, tégla, sóder, homok, kulé- és gyöngykavics, 
termőföld, betonacél, szegélykő, térkő, vakolat, csemperagasztó. 

Cement és zsalukő kedvezményes áron!

Gépi földmunkákat vállalunk
(Bobcat, verőfejezés, sáv-alap ásása stb.) 

bontás szállítással is, tereprendezés, alap- és árokásás.

1028 Pesthidegkút-Ófalu, Patakhegyi út 83-85.

Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!Építőanyag-kereskedés házhoz szállítással!
Tel.: (06 1) 376-5853Tel.: (06 1) 376-5853

A benzinkút nyitva tartása:
hétköznap 6–19 óráig, szombat, vasárnap és ünnepnap 8–17 óráig.

95-ös • Gázolaj • PB gáz • Propángáz 11 kg • Telefonegyenleg-feltöltés 
 • Autópályamatrica • Megyematrica •  Útdíjegyenleg-feltöltés • Bankkártyás fizetés 

•  1026 Budapest, Pasaréti út 102.
• E-mail: info@pkh.hu
• Tel.: (06 20) 620-8176

Konferenciaterem, kistermek, tornaterem, terápiás szoba, 
alkalmi irodahelyiség, tetőterasz és parkoló bérlése családi 
és céges rendezvényekre, workshopokra, konferenciára, 
előadóestekhez, csapatépítő tréningekre, filmforgatásokra, 
filmvetítésekre vagy előadói próbahelyiségnek.

PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Együtt,
közösségben!


